2017—18>—X> HAURYRIN
T e as TV HYRENE (1. 3TRER

= [SATHRE
IRtz EES K4 iz R I§AT GSHRA> | SAT GS7v
1 10683| A+t B S R—To 55T Ak Fig
2 256885 A EAER f\f‘é;’m |1)7/’777 £ 0.00 D
i 87|[RH Eh ey —— ? 0.00 0)
: 5105/ /8 ARAESTRABREAT B | & 725
2443|FE I — AER NPzt —a : 2.50
6 11093 1L O 305 et e e e 2 3.52 "
] 7696 TR A f2A AN EETL A AR AE—E 7 9.12
8 6528 R A BB BEFRATEER T g 12.11
= ICIR H RR— JZ:’F—777
9 1844|A™h & B2 F) BERIE e = 13.21
10 3292| B[R 145 225557 = 15.31
1 ; 3984 FLj& 1AX S—o7Hr)— ? 18.44
7844|185 K — & RS EE RS = 19.07
7 6587/ 7% [ ALK i i lre= e
14 1827|;K H &, ICIE AR —Y 2% — L,J S5 il Z 20.25
I M 3 P Siiieriiar s : o
TFK E = = A ah .
1; 8401|F 3 H B fff{‘s%m”‘ A B 5 R —Hf ; 25.90
3630]BLAT HAd = — : 30.24
19 10674 FE FEA I/-ff_#:ﬂl tf;*_’777 5 30.95 D
20 1595 I0K 2 —TATLT—I 7 33.06
21 4023|FR A H fiF ICIAHRAR—YREX—Y5T 5 33.33
27 6296[ 85 AR5 et TS By pe 3406
23 4948| A& B & S k555 . 2 3 34.06
bt e ————
26 LS FoLTA—TWA—N—RF—957 3 35.20
o B #8 F—.L J72 (TEAM VON)
27 10682|EER FHik EE 55T = 37.40
gg 261571 4 252 i 39.52
7820 FE & JAK ICI e 39.65
0 | siriln)l 5 S pEsTIAY ,@Z;; 517 A —
P = 2N A A b .
32 4158| B A & f*fj"ﬁ’t%_‘lf;‘f R HRE—&) 5 21.80
33 6680 S BA AR e A BB AT —I 3 41.99
34 B308[ LI 2 iyt o= 42,66
35 6289|[f H & SEHRAX—ESE S il Z 44.30
3 BT | o BeeT EEEE T AT
65557 H thiE EVAFTRE—DST il H 5 47.18
38 914K ZKRER THTI—RX—557 : 48.60
39 542\ EA SRS AU R —55T 5 49.54
40 3162|FL3 BE CIE AR 25T A 49.67
41 7891[#hiK E GODL—SS% 2 E: 51.00
42 6519|F ik &t X R—Ya—7 3 52.29
43 6163|F9fs fH 3 I7AY—L— //7; —7 5 52.38
- 7834[ 71 1B AR A PR AR EER T — - A
45 10262/ 7719 BA ICIH H RA7R— ‘ij'? L/;n 5 L % 52.73
46 5455|FkIL fin— REHFHRAT—ER 2 s 54.52 0
47 9392[# 1l & = F%Fﬁx#_.i’gm = 57.24
48 762635 0 BE GODL—So 5 58.15
49 10107| 2 BF 2 A X (S RE—FS5T 3 58.17
50 2635|E 1L —i# Bl LR E—55T 3 58.18
51 7883[H /Il =17 ICIBHERATR—YRE—55T 5 58.37
52 68672 —7F> > —25 o e Ry = 58.91
53 5730| 2 B R AES L ABEBAY z 29051 @
= 83621 = 17  SOCE UNE b z e
99 6295|f1 % XN %= MAXIMUMR F—F—L = 59.64
56 1858/ AT % A ey — i 61.05
57 4893 ER ¥ AVFIN—bFAT L= E; X
98 1938 Eﬁig =t BA7 LR RE—55T : 62.19
59 3479 K FI AR AT B 2 3 63.93 *
g? 11090[ /& {654 X ——~ZF ; 64.06
934|2JI[ [EX ; = : 65.71
62 5180 AFt Z01= Igigié, _jéi 273 5 65.75
63 10478[ILA EC ERMESEFRAE @a;m 5 67.37 O
64 7854 K)Il K& Rt R EEEZ# & s 67.39
65 10660| 5 &% & ICIE # AR Y A5 55T & 4 67.56
66 2541 | SHaR CIR HAR—Y A% —55T % 67.85
67 1174[KF 3 —Era s e Z i gggg @




68 10040[FEFT BEX ICITAFRAR—YRFX—H5D 5 70.11
69 9057(E3H EH HR#AMPERATEESERXT—8 5 70.32
70 10669| F 5% X ICIEH A R—YRF—4H5T 3 70.35
71 44540 %t AR ICIEHRAR—YRF—H5T & 71.27
72 3088|/\E FEFE HALURF—95T 5 71.55
73 7835(FE —iE AW B N—=bT5A4T L—05 5 71.69
74 2845| 5K EEHE GODL— U4 5 72.38
75 6288(7H/R EE At ICITAFRAR—YRX—95D E:] 72.56
76 7851 |FE = BERMeEFRAEEER T8 5 73.00
77 4292 F1 55 SRKX FiDLRF—H5T 5 73.28
78 5273 |k A B8 ICIEHRAR—YRF—4H5T ;] 74.56
79 5238| &R & ICIEHATR—YRX—95T E; 74.94
80 9052[/ML & HOWLWRF—H5D E: 75.30
81 5257\ &K RRGE YHORXRAFX—H95T & 75.32
82 4883| £ B 7—hRAR—YRF—H5T 5 76.19
83 1312[IUH #82 HEHARAX—HE E:] 76.34
84 3351| K87 T ATa1—EvYrRF*—957 E: 76.92
85 51997 TR F—LATA—TIILR—N\—RX—H57) B 76.92
86 41083130 BRER ICIAHAR—YRF—H5T E: 76.98
87 5072[J1I X Lﬁfﬁ BARL=ZRRFX—495T 5 77.20
88 10507| U =75 ERIMFERAEESERT— E; 77.33
89 1983; X R # ASO0—LRF—H5T F 77.53
90 7354| AL #6— TS5\ L—208 : 77.72
91 5234|;BH HA F—L Svyia E; 78.16
92 9384 |/ Ek F—L Svyia E: 78.31
93 3112| KT fERd F—LTA—ITILR—N\—RFX—495) B 78.70
94 10284| B &Il & ICIAHARAR—YRF—H5T E: 80.17
95 1217/!V&E E5h AS5O0—LRAF—H5T E: 80.62
96 3523|;T 58 E:‘: NERRFX—H5T ] 81.05
97 6298| H4EE & RRATFRATEBRX—& 5 81.35
98 3076[4E EAER BIBRF—957 E: 81.37
99 7816| S & =iE BEReEFRAEEER T 5 81.71
100 3299(#k AT F—L Syia E: 82.66
101 4341|533 I—FTIL-R¥X—-4957 ;] 82.75
102 2491| Bl &R SR &) G5\ L—08 E: 82.80
103 3368|/IV bk BLER —+HATILRIRAF—H5T E: 84.16
104 2557(# 1L & F—L x> (TEAM VON) E: 84.67
105 8329\ BF ATa1—EvRR¥*—4957 E: 84.85
106 11053[ 1L Ef —ERRAX—EY ;] 85.36
107 7050|428 & Jtid 7—hRAR—YRX—H5T E: 85.61
108 1768|{F ik 81T MAXIMUM R —F— L L 86.05
109 9961 |EE¥7 IR HREIMPEREAEESERT— 5 86.67
110 20158 QLU ;2 HEBHFMRAYT—ES E; 86.99
111 4030[;EK IR AW BZBN—=bZA4T L—05 E:] 87.13
112 9214(R]JIl ;&1 HARI=ZRARF—H5D E; 87.43
113 189|EX B EEAX—H5T E; 87.51
114 10950( K& F X JFERXF— )L A+ —E} ;] 87.91
115 1820[dt/" &K —EhAX—EY 5 88.55
116 7815(H# F HF BRI EEERAETEBR T8 ] 89.06
117 5247(%1 £ HEth EEXAX—95D E: 89.15
118 412|575 B 249 E: 89.35
119 10409|AH &S BERNeEFRAEEER T8 ;) 90.09
120 3120 K8 #®4% 5vF (RACH) 5 90.24
121 8494(A& 1L X IEXRAX—ER ;] 90.87
122 8310|JE/E FOIE Hr—TIARX—H5T & 90.93
123 3655 & A BIN—=ZA4T L= E: 91.51
124 146| EH && FAOWLRF—H5D ;] 91.60
125 1033451 $7 AER HRAMPERATEESERF—5 5 91.65
126 5726(JI1F f2KER BERMeEFRAEEER T ] 91.98
127 10355/J11A —&] EEXX—H5T & 91.98
128 1848|H E %= INEFRF—ER B} 92.36
129 4858 |11l Hth BE7INL-RAX—H5T E:] 92.37
130 6967|ARER 1IE SR =798 )— B 92.37
131 10223 |1 EXER =ZATAELRY5T E: 92.76
132 103513k A #EE BERXRAX—HE E: 92.96
133 10272[ 1L ZEBA ICIAH A R—YRF—H5T E: 93.03
134 6535| B R B — INETHRF—ES E:] 93.10
135 18803 F+ 270 AR/—=B R YNI5T E: 93.30
136 3405| 2 ¥ HEER FAINL—0 0 F— L E: 93.94
137 2453 j'(:E -4 BBEEXTX—HE E: 94.40
138 3414|[EER £ — Y4—ILE X3 (Ziel Tokyo) E: 94.61
139 141[#AH #HR AT1—EvYrRF—957 E:] 95.56




140 77| =8 RER F—LI Svya EZ 97.11
141 4409/NE R ﬂiﬁ ICIAHRAR—YRF—H5T 5 97.86
142 28478 = 7—hRAR—YRX—H5D E:] 98.15
143 1435[F & ?EE FANL— 00 F— LI E: 98.25
144 1879|#E1xF HijE AF—F—LFR)—F E; 98.53
145 11084[# AR F14E hEEAX—957 ] 99.16
146 3987 ﬁﬁEE fP/ FARVARF—H5T E; 99.18
147 81032 $Eﬁ RYTARF—95T 5 99.61
148 1740 *EE & BRXAX—ER 5 99.68
149 10299 ;=5 EZ IRT—TREX—F— L E: 100.05
150 6863 | EX ERMeEFRAEEER T ;] 101.26
151 11081[4H S 51\ L— V/J“ 5 101.41 ©)
152 1230[;B 3 &k FHERAX—EE E:] 101.50
153 5478 |4& [ K40 HREIMPERATEESERT—5 5 102.76
154 600| A # Z 7—IJLE— W#arb E: 102.84
195 10703|8= 1L BERMeEFRAEEER T E; 104.62
156 8778|4HiR % INEFRF—ER E: 105.63
157 9752[h B FRE JREHAERRX—957 E: 105.73
158 4286|F15 FHig HEAX—95D E 105.93
159 7123| AL =i IERAF—ER E: 106.05
160 2275(% )1l =W F—L Svyia ;] 106.11
161 10295| = K &3¢ AT RX =957 E: 106.13 ©)
162 3703|F/JI BB BRAR—YIHIST E: 106.42
163 10126| =45 i=1fE BERMeEFRAEEER T8 5 106.67
164 6595| 4k — Rk F—L-E—Fry—-Fyk C: 107.10
165 1885|115 28k INETHRF—ES i 107.30
166 3287|856 K JEF DX RY E; 107.44 *
167 5427|= i BE EREAFERAEESERT—E E: 107.63
168 6282|;5K & —IL-957 ;) 108.84 *
169 1226(# ET] F—L Svyia E; 109.04
170 2039(d )1l 24 GODL—I V4 E: 109.23
171 6313;ZM f& TAVTRA RA¥—455T E: 109.89
172 4377|811 B— FAL—0 0 F—L4 E: 109.90
173 9685| )l %D#"ﬁ A B N—=54T L—=05 E; 110.50
174 10812|#3/ 1= HR#IMPERATEESERT—5 E: 110.89
175 5483| = I8 ERAFERAEESERT— E: 111.83
176 10236| K& #£& Hho B \—|~347‘ L—u9 5 111.98
177 6852(Z& M B A50—LRAFX—455T 5 112.40
178 696 |#5:R AR FS—LRX—H5D 5 112.63 *
179 5759\l B AR/ —R5—T E: 113.10 @)
180 10209| K1F #8X RS EERAETEBERT 8 E: 114.15
181 7806|E 15 HEEk INETHREF—ER Es 114.36
182 4951 ;¥ K AR T —{EEE 5 114.38
183 6466(# BB= FS—LRFX—H55T ;] 114.80
184 10504 | K RRASEFRATEBRXT—T E; 115.08
185 3892| sk IIE—EA 7—hRAR—YRF—95T 5 115.36
186 10278 (A8 B — AW BN—=ZA4T L—05 E:] 115.66
187 2247|48H ZENt HErReEFRAEEER T8 E; 116.25
188 10499| 518 & BRI EEERAETEBR T8 3 116.90
189 3346 | T4t — & HRRBE X EARES XX —E 5 117.45
190 6310|F1ER # ASO—LAFX—4957 E: 117.51
191 30075 H &#& F—L Svyia E: 118.96
192 6847| L5 S F R eEFRAEEER 5 5 119.55
193 3699 |{Fik 2 RH—XRF¥X—495T E:] 119.63
194 3432| K5 H ZvF (RACH) E: 119.63
195 R EREIEES S5vF (RACH) E: 119.71 *
196 6700( A& %3k T ANV AT —H5T ;] 120.28
197 6314| KR Bk AR—=Y 7793 ] 120.29
198 2038 AT HTER AT1—EvYrRFX—95T E:] 120.36
199 10259;Z 4% £ *ﬁ* FHTI—R¥X—957 E; 120.55
200 3391[/hE %A ICIAHAR—YRFT—95T E: 120.83
201 2918| EJR #rk IHEXRF—EY E:] 121.58
202 10130|#8 % 155 HErRMeEFRAEEBER T8 5 122.58
203 2718|& 1L JTHL HBEN—FSAT L—05 [ 123.12 ©)
204 5252|HLE BE BEXX—H50 E: 123.50
205 161085 iFid ZEEX¥X—9357 E: 123.57
206 7504| KE IE== BXXT—ER E:] 123.63
207 9967 L+t 22 NEFRF—ER E; 123.75
208 10277|&FH % AZTIN—F5A4T L—05 E: 124.49
209 5487|87 F 1E1E EEIMPERAEESERT—E 5 125.09
210 10436|4E;E E HErReEFRAEEER T8 5 125.57
211 10313|#& Bk FiE IRT—RREX—F— L ;| 125.75 *




212 4896|pH — & I Ss
n SE0/§ % 2 ST . 12693
3900 X5 e e .
215 4599 1AK B ézfz;';]’;jf* 279 = 12701 @
216 6180555 H= GODL—SoF L 127.06
217 10087| X & BB 7A—R¥—957 5 127.23
218 11346[ILA BA S E ATt LS5 3 127.59
219 8438|F ik 1E= FERET 555 3 127.60
220 2636| 5 H & F—L S9a 3 128.03
221 7210|EIE & Y bk = 128.30
222 7788|= 3t M 5k CIEHAR—YRAX—557 > T28.86 D
223 6757|5)Il E%& BA7ILASRE—557 3 129.69
224 4039 /N EA 1B ey A= /7‘7 3 129.96
225 7609|555 BRAT e o - 3 130.12
226 11234[5t S5 AR R A B BB A —5 = 130.49
227 11337| FH B2 5%6¥%$7\#_,}_’5m B 5 130.50
228 5871|485 & &R 5&65;(#—737‘7 2 131.04 0
229 2519|180 H= RSO LXE—5H5T E 131.28
230 1108[ XA RE BRIXBE X LA B R AT —5) = 131.38
231 5551|74)1 & 7~5>/§§jb_:/>73‘ = 3 131.50
232 4218|788 = A CIE A= 2% —55T 3 132.00
233 8319|fRiT 35 B 7 B 7E AL 2 & — % 132.27 *
234 10444 K H E% RN E IR E R —E 7 132.55
235 7024 1R 7t T o i = 132.74
236 3126( %11 1 DR Z 132.94
237 5279|%8EH FAF 557 (RACH) 3 132.95
s |l i e
4429 F % iE— T — : .
240 1241815 S Egﬁfﬁif}}xﬂ? = 134.62
241 39544 BB 72 —557 % 134.66
242 5010|255k & ICIEHAR—YRZ—55D Z 134.79
243 2573[RBH = — BB NEr e s 134.89 ©
244 1817| E5F 1T CIE R A=Y 2 F—55T 3 135.11 ¥
245 217945 H BIE TR E—T K 2 = 135.56 0O
246 10982[85 K &KX RRF/XF1T AX—-5570 5 135.61 *
247 9547 | fNfE % ERHAT B Z G 135.95 D
248 11423[Fkil T R ET LA E—55 Z 136.31
249 10248 RE EEHRE 55T 2 = 137.38
250 1010603k B2 AT — B Z 137.45
251 2243[HR B E EG e 35 m;' EEXE—E 2 137.94
252 6859| A Z AN SRR LR — RAT &R L G 138.11
253 8682[faH B X AhmE— ””K 35 138.40
254 5388 B = L ——— j;;j L Z 138.76
255 1997 &+ GODL—L V% 5 138.83 ©)
256 3102| A #ER %—A 5oL 4 5 139.44
257 2494| %k = S L 140.05
258 0127|555 E£H ﬁfm%ﬂ.—,%+g B ﬁgﬁx:v = = 140.34
259 10502 | &% E HiE RREEFFRATERILT— Z 140.3
260 8336|H B tHA B AR o A %ﬁﬁﬁx$—ﬁﬂ z 140.69
201 5122 58 A% e e w T 4500
262 10537 | B#E =) 7 g v Ny ;{/j‘ ] L 142.02
263 7550/ LI FEX F—L J4> (TEAM VON) Z 142.02
264 1079[2 A =8 EE 55T 5 142.09 *
265 8378|Hh 4t HiH NEG X % —& % 142.12
266 8215 K33 16 BB X LAEE A% 5 5 142.41
267 9224| B3 =BR AAERL - e : 14251
268 5493[BE 7 #0A] s — Y N 3 142.88 ©
269 2408 |/ FEAER imﬁﬂn%%hﬁiﬁ ERREF—E % 14340
270 805[#8 mE -[ﬁ-Ea BRAE— 5 143.49 0
AN T ——
10205 |Hl)1| E%—H e -
273 7104+ % 23k : §;ﬂ‘;?j /_t)f 'E’,;; 71*'—"3‘5 5 143.95
274 10691 | Bi1E BEA AR P R BB R AT % Leatd
275 6853|[E I ZER 2 SO0—LR%—557 n Z 144.87
276 3526|%H 5 Fe I Svsa 3 145.34
277 3261 16R A e Z 145.87 ©)
278 8090 | fnk & 18 B T EZ 147.05
279 10424[ MK ZA RN EEC RS B 5 5 148.02
280 11398[ILTF & IOIE F 2y X e ;n_ > ] = 148.08
gg; 2706 |;E F P Z2¥—957 = ; :ig(z)g
10998 BRI B SRR U E—555 : .
283 10342[ E4F 2 : 2 3 149.06
H R NEFRE—EH ] 149.59




284 2287 |3t B F BERMeEFRAEEBER T 51 150.29
285 10677| &A1 B4E 5vF (RACH) 5 150.39
286 11429(FR X BRI EEERAETEBER T8 3 150.84
287 4846|i= %k KER RBEEFmAXT—ES & 151.52
288 10517 [/ S48 GODL— V4 E; 151.60
289 10226 [#EF I 12 =ZHTA4ELR95T ;] 151.73
290 10435:= % IE#C HErReEFRAEEER T8 5 152.43
291 400557 &HE Z+HATILRIRAF—H5T ;| 152.83
292 4407 |3k & MAXIMUM R F—F—Ls E: 152.87
293 2989(#5 K E HHARXI—HE 5 153.22
294 67968 A RiE XTYRXEX—RA ;] 153.61
295 5374|1""A sh2 =BHT«4ELXU5T E; 154.24
296 5292|FH t$h= IS5 i) —RF¥—H0—7J ;] 155.36
297 7604 [#ALL S B HR7IF1T -AE¥x—-957 E: 156.35
208 9812|#2 1L B E BEXX—950 5 156.37
299 11254| &8 Y <k RREAEEERATEBER T8 i 156.60
300 6856|5%H E5H JSon\ L= 5 156.86
301 1193 TR Flig UNORF—4935T E: 157.19
302 10988|/MNE7 1 — BXAX—ER E: 157.27
303 10425| B H #ZE R eEFRAEEERX T8 5 157.30
304 6963| Kix Bk AR—=Y 793y E:] 157.58
305 2480|E1E $RED AF—F—LFR)—F E: 157.71 *
306 4225|3R % —EBR 7—hRAR—YRXX—H5D E: 158.05
307 198|h By == GODL— V%5 E: 158.32 *
308 10530| 5% A AEF—H—JI)LRY L E: 159.04
309 3908| EH E A8 AS5O0—LRAFX—495T E:] 159.84
310 2279/ =HR #EHJ F—L Svyia E; 160.12
311 1188|F& = JREHAERRX—957 E: 160.64
312 6405|K;5 IEE NERRFX—H5T ] 161.00
313 1047[IUA $REE MAXIMUMAR ¥ —F— L E: 161.31
314 5343| 5% HRE F—L-E—Fry—-E vk E; 161.33
315 3338| &Il ;& EEXX—H5T [ 162.02
316 10332[Pa—TayF OAF Ao BN—=54T L= E; 162.61
317 3611|;E 745 &2 NERRF—H5T i 163.01
318 503|d)Il E£4 FAL—0 0 F—L4 E; 163.11
319 10320|#E7Z &2k BEXXX—HE E: 163.24 *
320 7726|lLh H= BARIZRRX—H5T E: 163.59
321 7942)5= L & 5] F—L Svyia E: 163.92
322 5122|;5K BIE SR SN — 5 163.98
323 10861 [#&1L EIA HEReEFRAEEBER X5 E: 164.01
324 5414|788k NE INTARAR—YH5T E: 164.23 *
325 10438[ 5k 4 %ﬁijtﬂrs BERMeEFRAEEER T 5 164.43
326 134|538 % ER BERAX—HE 5 165.04 *
327 10382| KK B A BERMeEFRAEEER T 5 165.81
328 3272|;&ER I—TIL-R¥x—-H5T 55 166.00
329 2782 | R IE EF] JI—TILVARX—H5T 5 166.15
330 3347[iElL B A 249 E: 166.77
331 5911 (e F IEFN ICIARHAR—YRF—H5T ;] 166.89
332 7566 A 5t FAIN—200 F— I E:] 166.98
333 11362 F K #hNY =ZAY—EURX—455T E: 167.67 ©)
334 5261 |/MEF B IEXRAX—ER E; 168.11
335 M|EE BEE F—IE—bky—-Fyhk EZ 168.34
336 3008(fA& &i¥ ERAFTREZ—HSD E; 168.46 *
337 4037|[EE Eh 27—ARRF—H5T E:] 168.60
338 3179[IE@A —= MAXIMUM R ¥ —F— L E: 168.81 *
339 10136|/k & HERHeEFZRAEEBER T8 5 169.39
340 68712 UE [l F—IE—bky—-Fyhk ) 170.21 *
341 11289| R E &8 HErReEFRAEEER T8 5 170.69
342 7606 | 1T A ETER AR—Y1=F~« E:] 170.73
343 10686 |4 M 1EH RRATFRATEBRXT—E E; 170.90
344 1911|fIER $H= REUHMB T AX—EB 5 171.03
345 5653|1Z I F—L-E—ry—-Evk ;] 171.30
346 4546\ FE 2 H FAL—0 0 F—L4 E; 171.60
347 3678|JIl E ;':— =279k )— E; 171.70
348 7585(#ME &8 rAT REX—H5T E: 172.05 @)
349 2017|K#f A— BEUHBIT AT —ER 5 172.25 *
350 10285| 818 K= RRleFFREEERR T i 172.50
351 5262[1x A EE TAVITRA RX—95T E: 172.65 *
352 9650 F-[E — F—LE—Fy—-Fyk E; 172.93
353 1973| A H ;ﬁiﬁ 7—hRAR—YRXX—H5D E: 173.62
354 13434 F 1§78 HBEAX—950 C: 173.68
355 3627 ;¥ FE ZvF (RACH) E:] 173.73 *




356 11008 R+t #a ;K EREIMPERAEESERXT—E 5 173.77 ©)
357 1359(FA F & ASKABSIRXT—H5D 5 173.89
358 11023| B #hK B & {EFAARMERF— E:] 174.45
359 10695|f2H %83k EiXAEF—ER E; 174.47 *
360 10187 EH ER im%ﬂ.—;%;h AEEBEXT—E E; 174.84
361 3464[1E M =R FOILRF—H5T ] 175.40
362 4528|ILA &§F FOILRF—95T 5 175.42
363 1621|585 BEtE ZEXX—957 ] 175.93 @®
364 10467|KRFr HAE BERMeEFRAEEER T8 5 175.96
365 742|150 EBE ICIAHAR—YRF—95T E; 175.97
366 1247 (% 1L EXER 7—ILE— k%3 E; 176.11 *
367 10999| = |E B GODL—L V) E; 176.58 *
368 2239| FH =23 BRI SEERAETEBER T8 i 176.70
369 753l £= F—L Svyda F 177.01
370 10273| 2 SpH RREESBPERATGEBR X 5 177.67
371 10739 Bi#f =% EREBPERATSEBR X i 177.82
372 5248|/NEF K E A EEXX—95T 5 177.88
373 9969|BAI &R Jt—ER ICITAFRAR—YRFX—H5D E: 178.43
374 4092 | AFNE flith EEX¥X—9357 E: 178.63 ©)
375 5679141 2E Bk ICITAHAR—YRF—95T E: 179.91
376 6312[/N ik R TAVTR RAX—495T E:] 180.07
377 1290( P 4% 0K O—2J79K8)— 5 180.29
378 ENEIEZES TS5\ L—08 E: 180.34
379 5031| F K X GODL—I V4 E: 180.38
380 10451|Fxdt A& HrRHeEFZRAEEER T8 5 180.66
381 4413| BRI 1B ICIEHAR—YRF—H5T E:] 181.39 *
382 3023| kR EF E1F UNORF—495T 5 181.41
383 9467 | 1L 5ARE REIANIT7—RARRX—H5T E: 181.88
384 10671[;@E8 £5 =H)—FEURX—4H5T ] 182.27
385 3996| AR BH BERXRAX—HE E: 182.34 ©)
386 7625 K38 iF== GODL— 24 : 182.63
387 10182|)111% 284 BERMeEFRAEEER T 5 182.64
388 1719\ M 31 5 LEtXXEX—ER E; 182.82
389 4325\ k2K BREE RRIANIT7—ANRXZ—H5D ;) 183.47
390 1208k 52— BARBE X EAKREESRAX—E 5 183.99
391 10105 EE.EE E%ﬂ ATa—EvRR¥—4957 E: 184.02
392 10871;E£ —hk BERMeEFRAEEBER T 5 184.54
393 5728|FEH &H BRRABPFRATEBRX—& 5 184.74
394 745|H T EH F—L-E—ry—-Evk L 184.96
395 1836 | =I5 ;& ATa1—EvYrRF*—4957 E: 185.17 ©)
396 2403[/NB HERE HREASEZRMAE EﬂﬁxﬂF EB E: 185.21
397 101902 /N I% 85 BErRMeEFRAEEER T 5 186.56
398 5400|518 55 HREHATAE xﬂF =0 5 187.56
399 10445(%F K3 BRI SEERAETEBER T8 5 187.62
400 2037|E & #EA BECHEBET A —EB E: 187.69
401 2335t H K= UNORF—4935T E; 187.84
402 467|AH EH HEAXT—95D ;] 187.94 ©)
403 10459 | K F XK R eEFRAEEER T8 5 188.05 ©)
404 627551l BRER EREBPERATSEBR X 3 188.73
405 2242\ TR E£1h BERMeEFRAEEER T8 5 189.00
406 10690 7 JL—R 4O TJA—K ICIAHAR—YRF—95T E: 189.45 0
407 10415 K S HERASEERATEBERT 8 5 189.60
408 10680|ZE A #h HRAMPEREATEESERT—8 5 189.86
409 1645| B/ 1IE1T UNORF—495D E:] 190.35
410 10944(37 57 {2 FAVTAR RAX—H5T E: 191.50
411 7161 | 5% KEBFh AT —EY E; 191.96
412 1519|215 2 BR7IFAT7-REX—-557 ] 192.01 ©)
413 3337[/M R % IIREXAX—ER 5 192.16
414 10163|8R 1L BR 4 BRI EEFRAETEERT—F E:] 192.42
415 2495118 = EEXFX—935D & 193.16
416 10901 [#EIR BE2 1A HEReEFRAEEERX—F 5 193.40
417 8088 =3t fH— ZEHRET—ES ;| 193.42
418 11085| LA BB RIOAR-RT7-H557 B 193.77
419 4327[ S8 F|Z 7—hRAR—YRXX—H57 E: 194.02
420 10996 [#F3¥I #£— BEfRUmAEXF—ER E: 194.14 *
421 8267|f2H £ BXXX—ER C: 195.08 *
422 823| AR A RYTARF—H5T E:] 195.22
423 8332|415 Tht A BIN—=ZA4T L—05 & 195.98
424 42670 B _J*%Fﬁxﬂr——ﬁﬂﬁ E: 196.01
425 10722|Fh 1L S EEIMPERAEESERT—E 5 196.02
426 10404 | L% ;B X RS EFRATEERT—8 5 196.18
427 41| B Bz IEXRAX—ER ;| 196.53




428 7481#&)I Eth TAVTRA RAX—H5T 5 196.70
429 3311|5H = —EhAX—EY 5 197.48
430 90581k 7% & EREBPERATSEBER X E:] 197.86
431 7836 | Xk EEA ABERL—F95D & 197.93
432 7006[HKH " F—LE—Fy—-Fyhk E: 198.26
433 5111[F &BH ICIAHAR—YRF—H5T E: 198.58 *
434 9639(3E;E X F—L-E—ry—-Evhk E; 198.92 *
435 43661 < K E— F—L Svyia ;| 199.50 *
436 2769| R Fth ASO0—LRAFXF—495T 5 199.51
437 3350(FA R— ATa1—EvRR¥—4957 E; 199.69
438 5359|h & 5 & W B N—=b54T L—=05 E; 199.77
439 3314/k0O # MAXIMUMR F—F—Ls E; 200.18
440 10645| Eitd ABH BRI SEERAETEBER T8 E:] 201.13 *
441 4611|E#HAK IE— F—L Svyda F 201.85
442 111287k H £ XER HR#PEREATEESERXT—5 5 202.04
443 2116(£FH 15 EEXX—H5T E:] 202.48
444 9143(JIIE &% XXX —ER B 202.56
445 6842| & %H =ATA4ELRY5T E: 202.78
446 5162([ & % J—RAI94K RX—4950 E: 203.74
447 10167|H® S XEH R eEFRAEEERX T8 5 203.75
448 10715[5H B X HEAXT—95D E:] 203.77 ©)
449 3662 %ﬁ?h‘ R HAIRE S SXUEARBE S AT —E E: 204.50
450 10096 |Fa 15 KIE HEAXT—95D E: 204.52
451 10461 (&0 K& ERMeEFRAEEBER T 5 204.76
452 1546 AR =th A50—LRAF—H5T 5 204.77
453 11132| X A BiE EREBPERATSEBR X ] 205.32
454 14871k E— Ia—-a0L5—FK & 205.57 ©)
455 3177|ERLE R FHt NTTEREA+X—I] E: 205.72 [©)
456 10454| £ F E_ BERMeEFRAEEBER T 5 206.03
457 759418 Eif EEXX—95T E: 206.10
458 2400[/\iR $h A B N—b5A4T L= E: 206.39
459 7864|F F 2R BIBRF—9357 5 206.72 *
460 2188|FRH E— IRXRF—EY E: 206.76
461 4054|185 = TS5\ L—08 i 207.57
462 3195/ A B NERRF—H5T 5 207.96
463 11412|3R%8 £ —+HATILRIRAF—H5T E: 208.03
464 846530 & BIRAX—957 5 208.53 @
465 3681|75 1*°Ers BARLI=RZRF—495T E: 208.57 *
466 11240| = H —B ﬁﬁi%ﬂm%%hﬁim_mxl\‘— =i ;) 208.79
467 2237 /J\#ﬁ & TAVITRA RX—H5T E; 208.86 *
468 3552 | FiR J—RA94K RX—4950 E: 208.95
469 2543|4 8K EA Jx—TILVRXT—55T E: 210.00 ©)
470 2625k =— BRAL— U RX—950 E; 210.42
471 127| K8 A GODL—I V4 E; 210.44
472 2482| Bk EE SITHREF—ER 5 210.64 [©)
473 9341k 2 NERRXT—95D E; 210.71
474 10350| £ BB BEXXX—BHE 5 211.58 *
475 8352/ K 5 REABPFRATEBRX—E E: 211.69
476 820[#5K 250 S—TFHRRFXZ—H5D ;] 212.29
477 4595|/NR F0F 49 5 21247
478 6124/ NFrE B ICIAHAR—YRF—95T E; 212.50
479 10188 /0EE A K HERAEEFRATEER T8 5 212.97
480 1029785 K lﬁ A BIN—=ZA4T L—05 5 213.28
481 5386|IE)I] EA HEAXT—957 E:] 213.49 *
482 10951|fEfE % A—IRILF—IL F 214.38
483 11109| EL BB 8 FL Rk HEReEFZRAEEBER T8 E: 214.39
484 28274k R K B— HKBEHFHRAXT—EY ;] 214.74
485 11265|37)1 ;B3 HErReEFRAEEER T8 ;] 215.39
486 10823|#5 K &KX B ERAT EE R —E) EZ 215.92
487 3010 nass*i $_ —+HETZILRRE—H5T E: 21597
488 5074| =83 & FECRF—F—ALA E: 215.97 [©)
489 2320( K1l BES HRAEEERAETEBERT 8 i 216.63
490 3087|=H M I—FI)L-R¥x—-957 5 216.96
491 5258(E 8 — 15t EVRFARX—HST E: 217.02 ©)
492 2489/l 1B— ICIH HATR— ‘JZjF ’)77 E: 217.73 *
493 10774/ K& iR X HErReEFRAEEER T8 5 218.01
494 10815|F H EA E ok e §17<.E, ﬁﬂﬁx# &R ] 218.04 0
495 41288k [E 7:‘% SN L—08 E: 218.17
496 3910|EH EA J—RA94K RX—4950 E: 218.24
497 10356 1R /= $h4E =HTA4ELR95T E: 218.63 *
498 10464|5% $hE AR EFrRATEER T E: 219.35
499 970[F K 15 TN TFORRAEF—RA E] 220.23 *




500 10140[ ]I B ey
501 10899[1LIA ZHth ;;ggﬁgr;g;(ﬁ%ﬁéi ”E 2 220.70
502 10790 A0 BAEE Et e . % 220.71
503 7046/ 5 B e SO il ] 220,81
504 12018 M@ 238 s e 3 221.04
505 1321 %K =& AXRAT—EH 3 221.61 ©
506 11353[10 0 &£ EEH'J—-!:?yxmﬂF—a—j 3 221.81
507 3904|Th )1l & ER AT — EE.;, < 5 221.87
508 BEIET TRRE—a % 221.90 @®
509 2894[ith R 11T EEa _’,;;’17 5 222.39 0)
510 756 {EMT B2 AR ET R —; 5 222.39 0
511 3039|%BIR 7 = TR RE—PH5T 5 224.14 *
512 708[FAR EEA S ARRE—5H5T 3 224.17
513 | 107218 AL AR R BHA ] 5 206
514 4496|257k %@ﬁ IR — ,75 S 2 E 224.67
73| Z58 H— .
517 T460] £ g%ﬂ ?};‘ﬁg;i"f*ﬁ’kﬁ A E 225.70
518 2638 1Rk iR— X BT AT B0 5 225.74 0
519 350| =48 240 S 2 RIS Lt L 225.87
520 2268[HAK F1— R A E R E B AT 3 226.54 ¥
521 2766|E T B Sl %5 HEHAT— S 22655
52 3377|EE EEA R A B AT z 22071
523 9633[EiE EALR =7 = = 226.82
524 8313] =@ — S 55T EZ 227.09
525 1970|{& 3% FhmRE—E 3 227.52
526 7173|118 E% F—L S /’;m 5 227.92 0)
527 40553 1F A ZjF__j,J_,]x_,J_j. =z 227.93
528 104462 R &4 T E TS e - 228.33
529 2276[ LU H1E BRBE L ;uF e = 22641
530 10966|[H A 12 F] BT R+ — £ = 2 22871 0
531 3384 H R HEARAE 5 228.97
532 770228 B K 25— ,7”’”; =z 230.27
533 5757| Kkt K& AT = s 231.05 *
534 2919 /\IE ¥ — RERAT T 3 231.93
535 2333[ A1 it vyt 23377
536 10993[ /& FZ e e i ] = 233.27
537 5503 |#5:R St Sy pE ] = 233.54
538 | 10385[Ht8 2 R DU h ; i)
539 8413[ 55 Ty /z’;af”ﬂ :i 5 234.01
540 T0441 [ B e spnaiE e —a | 7 23403 @
541 361k 0 5hZ% 7—hRR— ‘ijr——’);nj EZ 234.19
542 10943| A H 18X REMSFFRAET iﬂﬁxﬂF I = 23122 *
543 10912[ [ &5 AL AN ERRE R G — = 234.69
544 7468[ i H fh AR T i 3 234.74
545 5335|LLE Eh S5 .)7%;@_%‘* = 23555
546 10239[H# B EE A 2T = 235.68 *
547 11375|BF —IF S AR RE—55T 3 236.20 0
548 53817 Z& ST ARy ey Sy | 236.72
549 | 1077820 K SRR EEE T | D AR
550 10231[JLH B3 NTFAZR—TH5T : > 237.17
51 10161 A% 55 SRR EE T —E | & 231.26
552 42193 A BESR FE 55T o 3 237.29
553 1260[/1\NE fi@—ER S LIPS CEw 3 238.38 0
554 R EEE] SR LA 55T % 239.51 )
555 | eoo7[iill % RRB BB R 7 235.16
556 1322|F % —ER AN — 5 i 239.82
557 4873 B8 53 BAl KB E L ABE AT ) ol
558 11010| M4t B= ,\Oﬁ_x;{#_,]_j?s | 3 241.09
559 6129| M BT A 9:_A_t«_M__7ﬁ“ - % 241.32 0
560 10227 | 2 R R R—U 555 Z 5 241.33 *
561 2897 ;EE 2 f2 EE A% — ,7577 5 241.78
562 57200 27 2EX—F— L7 X)—F 5 242.01 ¥
563 9648|E 18 1 E Sy N S — . = 242.02
564 6414|AXR {E1T BAL— VT RE— J/777 5 242.30 *
565 10390l [R5 RRAEFERATEHR+—If . 2425
566 2064 NEE R A e e 5 242,59
567 10314 T & 43 ToE :!r—i ;”Z B E 242.61
568 11344[15]8 B2 BEXRE T2 =z 242.95 *
569 | 10170/ e 58 eEw EEmE | Y o 17
570 10109[ LA & EEa 55T B ; 233-17
571 11039|/MIl & &] AVEN—SAT L= T % 24312? 0




572 10117|4E@ K3} BERMeEFRAEEER T8 5 244.36
573 10204|57:2 & R eEFRAEEER T8 5 244.73
574 12753 1L FEk BRERAX—HE ] 245.18
575 2540| B 5h RBEEFmAXT—ES E: 24537 *
576 6971|5 M HEX nEAX—9357 5 245.87
577 1018045 [#l /B A ﬁﬁl%ﬂn%"?'xmﬁk B XEX—HB E; 246.37
578 10135[85 K FEE HErReEFRAEEER T8 E; 246.44
579 3219|#H HE Syt )LAE— ’737“ 5 246.74 *
580 2836 |/\Ey & KHERXERRAEF—EB E; 247.59 [©)
581 2214|115 BARE ZSHTAELRY5T E: 247.66 *
582 9332|E X & RILAR-OL5—FK ;] 248.23
583 7651|=H BE =HAT14ELRH5D 5 250.29
584 8709| % M —ER BEXX—49350 E:] 250.34 *
585 53375k & it BIBRFXF—957 5 250.78
586 10689(/\B 5 ICIEHAR—YRFX—H5T E: 250.79
587 7633|7%FH BB XX F—ER E:] 251.55 *
588 1006 |k [LE SMIHREF—ER E; 252.59 *
589 101515 H & BRI EEFRATEERT—8 E: 252.93
590 7169|7K:8B £ A—IRILT—IL 5 252.94
591 2213( 8 JI| & NERRFX—H5T 5 253.10 *
592 11420| @& B&/\ B N—=r54T L—05 2 253.70 @
593 5145|118 B3 XX F—ER E: 253.71
594 2329\ 1k %k FIE BEXXI—HE E: 254.85
595 10723| EH BE BERMeEFRAEEER T8 5 254.97
596 g311(a0 FR BRAR—YIVIST E: 255.08 [©)
597 5379[#AK ElX INTARR—YH5T i 255.76
598 4885|h 8y £= A B IN—=ZA4T L—05 E; 255.82 [©)
599 11256 |1 H X BRI EEERATEBRT 8 E: 256.43
600 10174| B4 EX BERMeEFRAEEBER T 5 256.53
601 10854 |{F ik [EA HR#IEEF &1%’%5@3&7@—% E: 256.54
602 10340;FH & ICIEHRAR—YRF—H5T E: 257.08
603 856885 K EA HKEFHRAT—ESR 5 257.19 *
604 10440|KH £h HErRHeEFRAEEBER T8 E: 257.29
605 11253| &= B BERMeEFRAEEER T i 257.66
606 1016518k ) R eEFRAEEBER X5 E: 257.72
607 73571k E BEfC EtXXF—ER E; 258.04
608 6912|H 3 B A BEZEEIAX—H5T E: 258.18 *
609 6202|ElF EH TVYFZURRAF—RA E: 259.12 *
610 2164|H )1 B= K.S.C ;] 259.22
611 5353| &= ,%;-%ﬁa HRIMPERATEESERT—5 E: 259.82 *
612 1106|{h &7 =F UNORF—45D E; 259.99 *
613 1236[;R IEH —ERRAX—EY E: 260.06
614 3972(f{R FOi& UNORF—495T E; 260.26
615 10230|EK FKi& INTARR—Y55T E:] 260.78 ©)
616 10853| = H &H1= HERMeEFRAEEER T8 5 260.92
617 8327 &Il EE HRAPEREATEERXT—I 5 261.17
618 914 |E =— AEXF—F—LTFTR)—F ;) 261.39 *
619 4545(85 K #E— FAL—0 0 F— L4 E:] 261.76
620 1342[1lL0O 2 HEAXT—95D E: 262.21 *
621 6350| % LI 2 ER SHEHAT—ER 5 263.18 *
622 11022|/N87F & o—279k)— E: 264.70 *
623 1092(F%5E B = KEHRXERAT—E E; 264.99
624 11225\ H HRAPEREATEESER T8 5 265.02
625 10282| LA K— ICITAFRAR—YRFX—95D ;] 266.57
626 1368| &% FRIE UNORF—495T 5 266.65
627 11331/ FIE Y4— )Lk X3 (Ziel Tokyo) E: 266.89 [©)
628 1781(% % Z 8 EARAX—ER 5 268.05 *
629 10275| % E imﬁﬂqﬂﬁ’-h%m_ HAEX—ER ;] 268.72
630 6860]/)\[LI BB E] KEBMHLURF— mm i 269.03
631 9514| KIE B2 EoFHAEX— E: 269.22 *
632 10202483k thtst iﬁz%ﬁ.—,%%hwﬁ ERXFX—EB 5 270.31
633 8006[/\FE —{Z INETHRX—EB E 270.58 *
634 5502|211 BE W B N—=b54T L—=08 E: 270.58 ©)
635 11268| F 4 K#t BRI EEFRATEBR T8 E: 271.84
636 2420 HEE — % B N—r54T L—05 E: 272.29 *
637 6864 |fAZK %um B N—=FZ4T L—=05 E: 272.63 *
638 11121|Elf & ERIMFERAEESERT— E; 272.74
639 3369(LLMA & =BHT«4EL X957 E; 272.84
640 10141/ E BERMeEFRAEEER T E: 272.91
641 10771[7818 H#F EREIMPERAEESERT—E 5 272.95
642 10656 | = [E{h ICITAHRAR—YRF—95T E: 273.49
643 9905 K R GODL— 0% E: 274.52 *




644 10971 | &K & ICIEHATR—YREXT—95T EZ 274.60
645 1109713 & A ICIEHATR—YRX—95T E; 274.76
646 6369|188 H FEX EVRFARX—HST E:] 274.77 ©)
647 11040| &k BEA A B IN—=ZA4T L—05 & 275.27
648 9468|JEith 7=HL BREIANIT7—RARRXZ—H5T E; 275.29
649 1311455 % BXAXT—ER ;) 275.51
650 1308[;E0 $h= 7—hRAR—=YRF—H5T 5 275.53 *
651 5513[;E0 8 B R ITHERAX—ER ) 275.92 @®
652 1269/NE BBE ABZIN—=FSA4T L—059 E: 276.47
653 4884 KJIl —BR 7—hRAR—YRFX—95T E: 276.93 [©)
654 2982|FFE NH LR -OLS5—K E; 277.48
655 2834|78R & KAXERAE—ER 5 277.52
656 1243[F88 =K J—RAI94K RX—495T E:] 277.96
657 10954 F & Xk A—IRILT—IL 5 279.04 *
658 5336|k & i BIBRF—9357 5 279.61 ©)
659 10831 |#Hi8 24 EREBPERATSEBR X ] 279.92 [0
660 1989[ILK & A ICIAHARAR—YRF—H5T L 280.53 *
661 2382| &R Zth TFHTI—RX—495T E: 280.66 ©)
662 10892|E £4£ A RRASEFRATELRRXT—8 E; 281.09
663 778|F £ FiE EMRAT—ES (2 281.95 )
664 11118|E T Xk AR—=Y 793y E:] 282.00
665 11318[ K+t $REA HErRMeEFRAEEBER T8 E: 282.06
666 77|18R EF PlLURF—55T E: 282.06
667 6471 B B3 ASO—LRF—95T E: 282.10 *
668 10298[ & A& i"ﬁ IRT—IRAEXT—F—L E: 282.16 *
669 6457(ILMA & NTTEHREAX—E8 ;] 282.23
670 10292|FH &8 Ao B N—=b54T L—=05 & 283.40
671 6657 ;=% REA HKEFHhRAT—ESR E: 283.55 *
672 1278| KAR # 7 UNORF—495T ] 284.56
673 71241k IR —I)L-H5T E: 285.58 *
674 5713[Ad pE —+HATILRIRAF—H5T E: 285.69
675 11130 /)i F'“’fﬂ RRATFRATEBRXT—E 5 286.43
676 6556[ B8 = & EVAFARX—HST E: 286.93 ©)
677 3093|HFHF At 204 T -o—F)Lyx ;] 287.43 *
678 5356 ¥ T =—HR Y14—JLED X3 (Ziel Tokyo) E: 287.84 *
679 4000/ f0fk E£XE BAL— U9 RX—950 E: 288.21 *
680 1266])1] £ 1= FIVEFTIL—T E: 288.97
681 10891 /ML #H3#E HERHeEFZRAEEBER T8 E: 289.00
682 7584 IE iR rAT REX—H50 ;] 289.37 ©)
683 10773| E=E B3 RRAPFFRATEBRX—E E: 289.99
684 6476 FR 15 AT1—EvYRR¥—957 E: 290.07
685 6979|5788 F8 SMIHmAXF—ER E: 290.24
686 10900(85 K ;B BER e EFRATERALT—I E: 291.94
687 10419]/NVE=1l BEA HRHAESEFRAETEBRT—I 5 291.99 @®
688 3370/ \AR =X FEATXT—U5D E: 292.22 *
689 11204 H 4 REBIERATEBRRT—E E 293.06 ©)
690 1129627 )1 #E—EH B e SR A B EHAXT—5f ] 293.59
691 10389| — R #% RRABSEFRATEBRX—8 5 293.63
692 2668|/NErF BEth GODL—I V4 3 293.84
693 2832|&% —HA GODL—I 29 F 294.72 *
694 10274| B35 B1E HoBN—=b5A4T L—05 E: 295.45
695 10764 |#H%7 B 5 ERIMFERAEESERT—E ;) 295.87 *
696 11360[3HH B1= =AY—FELRX—95T ;] 296.20 ©)
697 4152|%h B A A5O0—LRAFX—495T E:] 296.66 ©)
698 5357 ;&K A B N—=ZA4T L—05 & 296.72 *
699 3264[:5:% X FILEFTIL—T E: 297.32 [©)
700 5430| & Hh &2 BR7ZIF1T7-AE¥x—-H950 ] 297.83 *
701 5407[# Eth ASO0—LARFT—95T E; 297.92 *
702 11233[/NBE 244 FARVRAFZ—H5T ;] 298.06
703 112148 F &t HREIMPERATEESERT—E 5 298.97
704 6274|351l TEAXER ABIN—=ZA4T L—05 E: 299.53 *
705 10888|RER KI= HRAEEERAETEBER T8 i 299.69
706 11004 |{5 H #&KER =R)—t U RX—95T E; 299.93 [©)
707 10148 ILK EETh BRI SEFRATEBRT 8 E: 301.50
708 103278 % sh K BRAR—YIVH5T E: 301.82
709 2258|#%E AA HAAXRRIT—HE E: 302.05
710 11227| LB Ki@ =BT14ELRXH5T E: 302.13 [©)
711 10811 KRk 24 ERIMPEREATEESERT—E 5 302.75 ©)
712 5151|B R 5% RECHBEF R —5p [ 302.91 ©)
713 10717[NH FKER EEIMPERAEESERT—E Es 302.94
714 11252|A:E E— HErReEFRAEEER T8 5 303.74
715 10885 |z 1284 i:ﬁ%ﬂ%‘%i'%ﬂ’%ﬂﬁx#—%ﬂ ] 304.29




716 1815 g &
717 3134 fﬁﬁé 3 SEMALT—EH 5
/18 11389|i5 H &4 R IIR T —Hhe 2 304.35 *
719 129622 H £ iﬂﬁfq:?&ﬁ(ﬁﬁjﬁx# E o 305.16 *
120 6122|A M &5t HESXX XS = 307.23
721 842|1EE ABF NTARR=YH5T g 307.32
722 1080057 =/h Tﬁv?zj?—gaj 2 307.88 *
123 10979 E 5 % Rl H AR E EH R —4f 2 307.92 *
724 10977|B50E = ;j’\E[E?)L&yx;_gaj z 307.93
725 6656| = 4E ?/;/I'g—xﬂF— HO0—7J g 308.04
726 6370|#Zi B FLI—G2%—5957 = 308.16
727 10875| X B JE X T AFRX—55T = 308.32 *
728 61735 &< ¥ FIE RRBE ST RABBHAT 8 g 308.45 "
729 484 1L Bk %§6¥7$Z$—75j‘ 5 308.61
730 2221|85K BB ASO—LAX—957 Z 309.81
731 1096552 FH 1 RREE S PRI E & B AT —ab & 309.83
732 11430 &)1 8 AF2—EVRRE—557 g 310.20 :
733 10442/ T I AR e s T RABE AT 8 Z 31067] (D
734 10414 K15 A& AR B A S BB T —E z 311.39 0
735 10657| &3 S5 %R%I!.%%"?'m; K8 5 R —f 5 311.64
736 10883 | {4 A [ K& iIE HARR—Y2E—55T Z 311.70
1317 10123[1Ef% &7 REEES r’—'3z17<|513§ ;(; T % 313.07
738 4372|585 2 Ao e RAEE B A ¥ & z 313.79
739 1430|[EH —id HBARZ IR AFX— 777 ; 314.24
740 10787 |52 % FE#E ZERX—55T Z 315.16
741 11284(1LAO HﬁE im%ﬂtp%1}1$’§ﬁ?§_z#_%ﬁ ;; 315.16 ®
742 10125| B & se— L RS S A A S B B AT — = 315.77
743 11119] R 41 RS E SRR BB AT 8 - 315.78
744 10403 |7 56 BBIRE RIR—=YITFo o3> p: 316.22
745 6692|=H T REMESFERAETFEBRXF— 2 316.45
746 6943/ 1l BAF LR A% — 557 % 317.63
747 5903|582 L& S — T IPRE—55T 5 317.69 D
748 10453 A H 5 RRAX—BIRE = 317.98
749 11082]5E % ik R AEE T h B EHAT z 318.99 *
750 8318| A P9 —ER AR B S A A S B AT —H = 320.10 x
751 11348[$5 K B0 OA VT4 2T = 320.40
752 1912 Ek =4 :ZE'J—t:{x:\:—/737~ 5 322.00 ©)
753 10228 78 182 BT —EH = 322.30
754 10437 B¢ IhE NTARIN=Y5T 5 322.60
755 10705 FF R AR e S LA B BB AT = 322,61
156 9469| B4 1A ICIEHFRAR—YRE—55T z 322.87
157 13 F B EE ﬁﬁjﬁix#—ﬁﬁﬁ ; 323.36
758 10837|{h H J,,(_ S5 9HAX—H5T 2 323.76 0)
759 136512 2 RS EEE AR B E— 2 323.95 0)
160 6671 FFT_I: = BAL _//0 23 —5H57 % 324.06
761 5511 | =48 K= ?\:_-L\ Zvya = 325.07
762 997271 }i 2 J4—ILE2 X3 (Ziel Tokyo) = 325.22
763 10115] 1L & KDDIZR¥—55J = 325.23
764 6392| = b 1T RRBeEIBRATEEAY—E 5 325.43 "
765 SREGERS TAVITRARX—=595T 2 325.60
766 5817|301 =R 274 =L =22 FF—L 5 327.51 ©)
767 41147510 BT AL ks e N Z 328.49
768 10886 F A P BEXRX—EH 2 329.30 ©)
769 10118[ B8 1L {H%K iﬁﬁﬁz%"?'&ﬁ(’% BEEZ 5 5 329.85 0
770 1125582 2% AR R RABBART—E] = 329.94
171 M43|@Ak BT E RS e N R ) 5 330.10
772 10907| %% $jg LRAY—EH 5 330.72 ©)
173 5071 B3 =— ﬁ:‘?‘:ﬁl‘%%; ﬂi"é‘ﬁﬂﬁ;(;p_g = 330.83
774 809/ 18 RRARF—HER = 331.48
775 6707t FH R 5.C_aomusL = 331.92
776 2505|381l & A—TRAILT—=)L 5 332.30 *
777 11264 B0 A ZEMAT—EH 2 33339
778 10865| EA =21 AR e ETRABERAET—T % 333.55 "
779 2017 AF Foke RRHEETR AR BEA—H z 33368
780 3269|15iE Sk gf?{\—F747 =25 2 334.07
781 10967 |85 K B X 7/‘/1'}(}-}(:\’—— HS0—2 ; 334.90 *
782 10372| &% & {CIE HFAR—YRX—H5T i 335.02 0
783 116[¥8 B 2aAT7RAX—957 z 336.00
784 4386|EFA E&X ICIR #Zﬂ‘f‘yx*—b%j‘ 5 336.33 *
185 3107|"EH 2% /_%rb:ff/ﬁ 2x—4H57 5 336.44 0
186 3637 /N K I B YOV XRX =957 & 337.27
787 20951 EF ZE %X *f%'g%f;—bﬁﬁﬁ 5 ggggé -
—_ ) /\°:/ Y 3 .
2X—727 5 339.24




ST e
150 to76s]RE £ e 330.26
791 =] BAH AR AR il 2 339.75
4346 =18 E— T A E EE R —Hf 5 342,
T e M e
AT R RER = HEE B .
—o7 e = L CEEDTS il 77 i e
;gg 5398/ i B E fé%ﬁﬁij_Zij 3 342'22 L
797 1oe80 A e T iﬁ%ﬁ'a;i;?i‘iﬂﬁ % 628 [ 1
0910| I H 3 e FTRATEHA TGl E; 346,
798 6100[A & Z;BFB'E’%-‘T RAEEHRE—H B 336'50
;gg }8803 iEis 5@[—:1" iﬁ%ﬂtgéz'zpqﬁ‘iﬂﬁ = % 34SZ§
801 736| & F E58 et R Lok > 347.31
801 11044| M B4 s \_‘iép‘ﬁﬁm?*—\%ﬂ ] 348 42 o
602 844285 1] Ta T 247 L—>27 E; 348.7 -
2577| % R PR H AR 5 5
0 B2 N:._.EJ_O_F z 349.07 -
205 AN gfi‘xj‘—l— i 4 228'22
833 10681+ IE Mt ﬁﬁ%rs?;i?.f E 35122 T
808 10470 BA BA i%ﬁ@%éifﬂ"m 2 AF—Hf E 352.93 —
809 038 515 H5) Eﬁ%?ﬁﬁﬁ;g:&#—* . z 354 64
510 0694 Bk 7 iﬁ%‘ﬂﬂlﬂ*‘%“#*ﬂ**‘ﬁﬂﬁnﬂ z 2 355461  *
g 334401 | % e FERAT—af L 356.
Ic Z RABSTEREEEAT B | 5 031 O
812 [ 2507lfiA B SEr T : 5570
613 11238 (K HFR i Ty E; 71 -
110111041 8 FAAENERATEEAT & | 7 358,
815 10510[fE2E B2k SHARE 27 5 8913
816 1812[ /)1 B— R HAR—IAY 037 5 ErA
817 11013|FER £ Icfa;(;h_:J?’aaj - 259'37 L
818 101864k & if%#diTh YRAX—95D 5 321'56
510 T E e ﬁiguﬁﬁjﬂF ERFEHRT ] E 361.58
820 6478[E EA 2= B PR A 8 ; 361-84
821 2450|;7F R IF NT:L EvER¥ =557 E; T L
822 10522| = B 1L Fiie ECHBRY—& 3 36406 .
823 11361 XF 18 /:\Efxﬂ_‘f 993527 e 36509 -
T S e e
625 1043915 B B i%ggggi-ﬁ’ G i 7 368.14
626 10718[&F ta77 Rt ILET EEER T E: 369.89
10882 /MI] S & S E.-%LWE’LM;‘* il 2 370,
828 11356 %i% E _RI BIEJ%F%F 1$ELJII:L :¥' B ; 70.33 ®
829 7299[dL 4t B8 ;:EIJ: D P E; 177
oo 117 X e I —
832 10153| % A ST A3 _I97 2 373.66
833 104262 Iy S8R R ik 5228 B A ¢ —ah B 373.72
3250[ILE A3 7"_1 @f—‘-‘_f-; =l ~j7 ﬁJ“EEﬁ/—(#—%B E: 373.
ggg 2330 B1E B i?{gﬁ-\;%'-/;’/7 ] 374?3
B35 11049| B =—ER ﬁ%gu;’ﬁ? 23] ’E.;mx* il ] 377.31
2o LA 5 s Ta vy A = a4z 0
o | 50—/ e o bea z SB17]
840 0122[f8 5 218 SRS s Z 378 78
11062 | IS B 5 > HR =1 = i Fﬁiﬁ:ﬁﬁgﬁxz\?—%ﬂ ] . *
o sl %th 557 5 e
844 4892 _,ﬁ e ij-””x#_gaj E; TARE 2
gjg 11407 E% B2 i; %‘[SZP =R B 381;3 L
2452| A5 ek B FREFERRET—EB ] 382, -
647 5254 1L 2 40 ECh AL # : 55326
848 11237|3thE HEor i%‘%{;?%?*?jz == 5 384.09 -
849 11069 %$ % i%%ﬂzﬁ-“-i &14(%3@%.1#'_%“ % 38447
851 11428/ E 58 R e 2 384.66
g5 10364[%M £ 5 L ERAEEER T 5 3855
RS = 54T L—05 Z 5, 1 @®
22 A2l A AnAESTUAEaE T | % TN -
854 T1203[18 10 T2 X i"gxxﬁﬁ./hj E: 327'00
ggg 10884 F Fl & 18 2 %E"lgj_ﬁf AE B A X8 5 3827;'32
856 10492[= & BEAED i%gug%i; A B8 H R —H E: 389.13 1
358 3621 [l X e e 36948
G5 10400[EBHk T8 K iggﬁggﬂ_‘ixifﬂf‘ : 390.44
11298] 4 15 R ma ATEEAT—H iz 390.
RS FEPRATERR T ] 33?'22 0




860 3122|EH R
861 11378|#kH EE %+EEZ.)L/\Q>X;\: 559 5
862 11205[;T AA5A m%rs::ﬁz SAE EE RS0 2 392.31 *
863 5772|5% X R PR A S R — 8] z 392.78
864 6142| K 3 BH A —2 e & 393.16 0)
865 18213 H =40 %‘ﬁfafg# 557 2 393.26
866 11250(3F & — B BHBXAT W 7 304321 (D
867 10201|gTEH E2Z9 HRERH S EFE 3_517“33_5;]1#- ETg = 396.42
868 11345515 16 1E RSB BB AA SR z 396.60
869 10730/ 4t EE X D FIN—F54T L— //7“ g 397.20
870 3005[FAK [B— RRBPFREATEB X ; 397.71
871 11056[Fa K15 B = TRy L= g Z 398.72
872 6363|518 iE & ! \TARR—U55T = 399.30
873 7639[#AH St — > —FORRX—H5T 5 400.80
874 10804| 757 KA IR —H5T = 402.31 D
875 1917|215 == B AR eSS rRAE B AT 5 402.38
876 T1063[E3 5 BEXZF % = 20589 | (D
877 5190 B B NTARR—YH5T = 405.98 ¥
878 11201 = ZEMRAT—EH z 406.17
879 11242 F 48 5= — B AR—YT7 DAy = 20636 | (D
880 1104335 #0& ARBEE TR A B BHRAT—E & 406501
831 1T112] Bk i DA N—FGAT L—=5 = 406.93
882 10728 |#iH #EX ICIEHRAR—YRFX—H5T 5 407.16 0
883 3104| BAT =5 R PR T E R R —HB = 407.57
884 4046 |15 Th—ER %E‘fﬁ‘l‘ IR H5D g 20875] @
885 10770|/hVE H X Z/y:')-jd;- O—7 5 409.53 ©)
886 10737158 1§ i?:%ﬂf$1%$’§i§§§x¢_gﬂ 2 410.10
887 10475/ 1L Sk ARNE S TR AS BHAT— = 21080 @
888 10477 B f— RS AT ﬁggﬁij 5 = 412.85
889 8317;a% &= imgﬂm%*ﬁ'w R z 414.50
890 1129110 it HX &R X —88 & 416.56
39] 10114[ETE8 2 RS ETRABEBAT—8 | & o
892 3398 ERI| BE AR EE TR A B EE A 2 417.08
893 53205 BE KDDIR¥—%557 = 417.49 D
894 10235 % % & HAL=SZXZ¥—550 = 41788 D
895 10368| X BE R BB SR A BB HR T8 = 41988
896 10511 | fR%E o] DEHRE—EH z 221.46
897 11072| P& 25 Ij?E?FZ"I'\j‘y;g:;_ggj & 423.39 *
598 10865 P SEN—FoAT L= - 42393 @
899 3922 —[E= A AR e TR iA G B AT —Eh 5 425.71 X
900 2269|fEmM %= E& J7AX—L— 5 F—4 5 427.94
901 126414 7% B ANFARX—H5T 5 428.04
902 10119|/NEs % FE AR —:"_5_7_5_7)1//\:*/;(:; —555 - 429.23
903 11290153 1&F iﬁ%ﬂﬁge;-mxﬁg e - 429.60 *
904 1079138k HFE RSB L R A BHAT 8 = 431.73
905 10183| & 5% RRBeEFRATEEEAT—8 5 432.03
906 10189[3/ % bk ARAeETRAB AT = 432.20
907 9992|e I B2/ 4 ﬁ:ﬁ%ﬂ%%E?'ﬂ;(gﬁEﬁX#_ ; % 433.01
908 11175[F0L #0kE EEFRE—HFT = 433.78
909 10471 = H B REEPER AT EERT—E 2 43387
910 10402350 @ RRHEEFRATEBER T 5 434.00 0
911 AT13[IE =— AR A B SR BB 5 436.60
912 1381|855k B2 55y HAE—H5T 2 438.63
913 1489|RIE N 4% 3 ICIEHRAR—YRE—55T = 439.93 D
914 10398[1L1#R fE 2 5 vt )—RE— H0—J g 240.10| (D
915 11260(#8 BEAER e R AR B E AT —ah = 44358 ¥
916 107804 £ @& ESE I EEITUNE L h e = 448.10
917 10779 &8 SNEE ﬁ?ggﬂf%&%ﬁi@iﬁx;_gﬁ 5 451.54
918 11305 %iéﬁ# E5 T EEE LIS T L) 2 452.24
919 1212|550 EX AR B ST A D BB T = 454.36
920 To39 1 [IE R iﬁ%ﬁfﬁj«%ggaﬁ X;_ﬁﬂ = 455.52 D
921 11328[@A 0O *«ﬁ_ AN TR A B B AT = 45553 0
922 11404[ B — B NTAZAR=I557 % 45581
923 2647[48 i INTARR—=YD5T & 458.62
924 1123654 BAER BATIA I~7./7\:\'——777 5 459.26
925 10934 B3 f kT R DeE P RABE AT 8 = 260.02 ”
926 113862 M@ fi K RRBEELRAE Ry % 460.86
927 11159|7EH B AUFIN—=F4T L— //7“ 5 460.97 0)
928 10328380 X R PR A R 2 AT — B 2 461.75
929 11140[a0 ]Il BE 7j_3_7_ — X — 777 ; 462.77 0
930 5773 % &7 5] BRRATFRATEBRXT—E ; 463.05 ©)
931 11055| X% B Ml KHERXT Fﬁ7\-‘\'——ﬂ|3 Z 464.03
INTARKR—YHS5T : 466.32
% 26754 D




932 10807 =iE
933 Bif X e
233 }?Zgg /Eﬁ 1A figﬁl‘ﬁlgi*ﬁ1$§ﬁﬂﬁx4:—nﬂ
935 26]i%:8 —Z v =T Yo7 723y i e 467971 D
535 109143 B ;‘?‘;%‘B_v%%fé's*c17<ﬁL - % 470.20 "
537 11406[/M I =4 %5%5%%5?'&17 BB — s % 471.40 0
538 111388 E—Af NTAAR—0557 & = 47212
939 11390| 5 K A EREIMFERAEESERXT—E = 472.67
o1 112941 & AR NEN—bZAT L= 5 47380 L
o 10524| K& Z= 3| RRMSEFRATEERAL—F e 474.09
542 11086 |72 3+ #hif NTARAR—Y 5T N it > 475.69 L
o 112391 1)1l B ;1’5‘7'}# 557 7 478.35
= 10947|58 & 5T i&%ﬂ%%%# SRS E R —E = 481.79
SiE 10836 %{% =K i&%ﬂfi*ﬁi ABEHAT—I] 3 483.88
946 11285 5 2 it i;‘?ﬁ“ﬁ%fé&phg e a L
517 733/ R7® FH ;‘?‘;%‘ﬁn%%"?'sw B 8B R X —Ep = 485.53 D
510 3249|A K E S ICIH #zrl-f ‘JX# ’777 = = 48557 ©
i R ENTE LS BAL—2 5 RE—557 5 48581
o 10915| & 1L BB 3% R AN FRA T EER T 7 486.10 X
552 9906 |# =58 iﬂ%ﬂ%%ﬁ'&ﬁi’éﬁﬂﬁx;n r = 486 54 2
27 10397 [/VBK 52 GODL— 25 AT % 286.91 L
953 11285712 -g% ;E%B_@%#-ngggx#_ﬁﬂ = 18703 | =
Sat 1182| A5 &8 E%‘B%%E?&Wﬁ;@gﬁx;\:_iﬂ = 488.20
o 10184t ,%j(EB SR AR BT L5 Z 491.99
oo 838131l 1.2 ES e b o % 492.13
5o 10795|HAK £ AZO0—LAF— /757‘m L % 292.71
= 1;9)2&:; gg gs& fjﬂlfﬂﬂiﬂ%&wﬁﬁj!ﬁZ# B ; 294.96 ¥
/I \—
259 i F54T L 498.79
e Ermeiiastg L[ u :
5 =K 1% REAEEFRIAE E 501.7
92§ 10393|fRHR EAX ;E%B@%saw; ﬁgggii_ E % 502_3(73 w
263 10293 £ =10 € GUCE LS L = 504.00
%4 10800[JEdE HA NTAAR—=YH5T b = 506.98
wiugeyas e e m
5 S 74 1 A EEFRIAE SR — E 513.64
96; 107253 B2 i:‘?‘;ﬂ%%ﬁ%x*%gﬁ;\(i_iﬂ 5 514.00 L
068 TIEHE T E eI L e 51438 | @
970 INEEES 2 ¥ LT U P z 51457
971 11410/ FH —58 ICIR #AR—YAE—H57 22 515.60
a71 11409 P D RRAR—IY 55T z 516.27
972 10732[TE B &7 Igf#}ﬂ‘f IRE—557 > 519.58
574 10956 &I HEX ii%ﬂ@%ﬁ? RAE BEE XX —E 5 519.95 ©)
o1 21855 B e TR AR E AT — = 523.07
576 11091 %Eﬂ =7 1‘FIJ-IZ\=F—/777 L 7 524.04
977 1299 B2 4 ] z Sssor
077 L1ieI1ES o im%‘ﬁm%%# e o 527.70
579 0793 JZJF A ER R R AR ’éﬁﬁﬁx;\:_ngn Z 930.16 [©)
i IS i ma—
Rtk RE YEIN=ISAT L= 532.
gg; 11020 H & A i’?‘%uq:%*ﬁ(ﬁsﬁj_m;;? % 533.22 0
S0 10120 éﬂy *IE BRTIRAXT—H5D i % 536:27 9]
584 7620[E580 KA BERSeEFRAFEEERX— 7 937.83
935 11295[/7\ 1] K44 TERRX—EE = s S 543.26 L
985 1217|185 % R —E | & 54519 |
i oo s 5710
e :'?': I::I—_F-‘*V :é,—,~$j.§- _I:l 547
ggg 10102[3& K ﬁ% R AR P ARAA ’é%ﬂﬁl;i_iﬂ Z 549-22 &
969 T1325] B X A L—T T F— L 2 Z T O
5 11201 | 1648 fhas /\2-_47\7|-{’—\y757‘ 5 561.84 @
992 11163[ A FRIB &N RR P FRAE EHAT—8 2 562.30
555 830721l == HEEMPERET ggngF_i % 564.51
2o 11139| 25k A KDDIZ ¥ — 57 o = 568.98 L
994 11282 (7% e ;E%BT%1§1$EEE§_Z$—!LB Z 57068
o 10895;2%F & F i?;%ﬂ_.%_%-aw; S = 58051 |
597 11320| 3 £ %0k o%‘;ﬁﬂ%%"?';‘w EEB R — 7 580.65
998 11235| K18 i NTFAAR—Y55T 7 e
Soe 1?222 ,,%E} =F igggﬁg*?&mggggx;_% ; 583 54 %
- e — = "ﬁ-*7 =3 = = .
oo Tt Lo At %5@%%7\#—)%? e Seias
411|121 5 AR RHEETRABER = 584,
}ggg 10991| A M =51 ﬁﬂ%ﬂq""%"&%%%ﬁhﬁxiﬁ & = 594'5735 -
11297 |53 &K %FT‘EZ-"F— S B 7 596.72 %
R e FFRATERZ T i 606.24
610.44 D




1004 10772[;EER B#t EREIMPERAEESERXT—E ] 610.92 ©)
1005 10361|ILUA T2 E W B N—=54T L—=05 E; 611.67 *
1006 11176] K47 BE BRI ERAEERERT—E 5B 614.26 @®
1007 10763 |Eh & EREIMPERATEESEXT—5 5 616.11 ©)
1008 11422|k & #E—ER HEBPIEREEEBRAX—5 E: 616.84 )
1009 109485 R E BRRATFRATERRAT—E E; 620.24 O
1010 11142| %8 L fE35 RSP ERATEBR X ;] 623.75 [©)
1011 11166k K 5 EREBPERATSEBER X ] 631.15 [0
1012 10735[#7 7% i EREIMPERATEESERX—5 5 641.79
1013 10794| KAE B A HEBPEREEEBRX—5 E 650.83 )
1014 10894|;2 H éﬁg ﬁ;ﬁﬂ%figf’éﬁﬂﬁx#—%ﬂ ;] 650.94 ©)
1015 6582(/\H ARRAT—ER 5 652.24 *
1016 112263 3 @A EVRFARX—HST E:] 652.49
1017 11181 [+ B2 #f EREIMPERATEESERT—E & 662.13 ©)
1018 10468| =K H R eEFRAEEBER T8 5 665.12 ©)
1019 11134|BAF & EREBPERATSEBER X ] 665.28
1020 10360 LI 3% AER Ao B N—=b54T L—=05 L 666.67 *
1021 10396[db A K& BRI SEFRATEBERT 8 E: 667.17 0
1022 11243 |{F ik &4 BERMeEFRAEEBER T 5 668.18
1023 111687k H E= HR#APERATEESERXT—88 5 668.65 ©)
1024 11191|8FK =& B ERAEEBAX—E] E:] 679.99
1025 10721485 & ERESEFRAEEGTR T —E E: 683.69 @®
1026 11399 g;‘: it iﬁ%ﬂ%%i?'iﬁ’i%ﬁﬁ?@;ﬁﬂ E: 689.54
1027 11137| 5 H BREE = 5 HRERE— : 707.68
1028 112513 3 'Eﬁ é%ggg@%&&%&ﬁi#ﬂ%ﬂ ; 711.57
1029 11167 f;yﬁ ;ﬁgi i:ﬁ%{&ch_?#&ﬁ;’%‘jﬁiﬁZ#—%ﬂ ? 714.50 %
1030 11327[FHA H INTARR—YH5T : 715.88
1031 10155|{£ 8k $RhE BRI EEERATEBRT 8 E: 716.13 *
1032 11244| 557 $K BERMeEFRAEEBER T 5 726.68
1033 11177|@ A $RiE HRIMPERATEESERXT—5 E: 728.24 ©)
1034 11303|/Vfa HE SR BRI EEFRATEER T8 E: 736.22 0
1035 11304[ 1L A E# gﬁg&%%fﬁ'iﬁ’iﬁﬁﬁx#;% B 737.86 -
1036 11158548 —#i REAPFRATEBRX—& E: 739.01
1037 11306 Eﬂﬁjr q'g ;:ﬁgn%%i%ﬁi%ﬁ;#;&n ? 744.02 [©)
1038 10789|3k /R & BT ERATELHI T —E : 74442
1039 11136]/N g% KE& HERAFERAEEERT—E E: 745.03
1040 11160/ B =& EREIMPERAEESERT—E Es 746.62 ©)
1041 11202;T &2 & RRABPFRATEBRX—& E: 749.03 ©)
1042 11403| KK &5 INTAATR—YHS5T E: 787.12 [©)
1043 3975| KA/ R AT —ER E: 790.02 *
1044 107983 H K BRI ERATERERT—E L; 790.99 @
1045 11190|#2 H Bk HREIMPEREAEESERT—E Es 797.11 ©)
1046 5766| L H EF ZEhAX—EY E: 814.07 *
1047 11185248 Kk — RRAFERAESTELHXT—EF 2 821.33 0
1048 11208| 2 A 8 HERMeEFRAEEER T8 E5 822.36 ©)
1049 11183[A 4 K0 HRAPEREATEERXT—I E: 825.29
1050 11171 /NI FXER ERIMPERAEESERXT—E ;] 830.14
1051 11078t £ FLot REABPFRATEBRX—& 5 833.57
1052 T ERIIIE ERAFERAEESERT—E ] 834.63
1053 1157|588 K& HRE#IMPEREAEESEXX—5 5 834.80 ©)
1054 11135/ K H & BERABPFRATEBRXT—& E: 842.24
1055 11169 ﬁéﬁi;% E2 ;:ﬁgucﬁf-&pﬁggﬁxp—iﬁ E] 866.92 %
1056 11219[IUF R ERATEBRXT—EB E; 869.33
1057 10806 LK #%1E BRATERETELHRT—E L] 873.78 @®
1058 10887 | & H E#t BEReEFRAEEBER T8 5 874.97 *
1059 11286|—H B A HErRHeEFRAEEBER T8 E: 902.21 ©)
1060 11188][FIE ;;éiﬁ ;:ﬁgucﬁf-wﬁggﬁxp—iﬁ E:] 921.92 -
1061 11162[ 10 R ERATEBRXT—EB ;] 928.18
1062 11184|/M\IE £ 5% B hFRATERRAI—5 E; 934.04 [©)
1063 10797 [#A)1I SR HREIMPERAEESERT—E 5 938.39 ©)
1064 11147|AS EF BRRABPFRATEBRX—E E: 990.00 ©)
1065 11165[fE i HRAPERETELHRT—E ) 1010.60 @®
1066 11173| 211 #IK HRIMPEREATEESERT— E: 1092.04 ©)
1067 10734[4EH 4 HRAFERAEESERT—E E: 1198.04 0
1068 11180[ LIl F = RRAPEREETELTRT—E [z 1246.00 @
1069 11144[F3 85— REBIERAETEBRT—E (2 1314.68 @
1070 11194| 738 Bitg ERIMFERAEESERT—E e 1377.24 0
1071 11197|MH &S HRIMPEREAEESERT— 5 1391.17 ©)
1072 11186| B8 —= HEREABPERATEBR X E: 1433.36
1073 11198[/M iy BATE HREAPERAEEBRXX—E [z 1476.56 )
1074 11322| 1R K0 INTARTR—Y 5T E: 1583.34 ©)
1075 3991785k &% —+BETZILRIRZT—H5T E:] 2327.89




1535 =R OS5 9vHRX—H5T 5
216|HTH ;¥ F—L Fvya E]
218|[EH % AR —ER 3
24| AR B BRXAX—ER 5
247|300 F= AEXXET—ER 5
251 [B4t BE BXXX—ER ;)
347|1E8H ER AR 7RI 3
528| B4 & —IL-H957 3
538|F 5 fH— FAVTARA RAX—H5T 5
673| L3 — 4% BEXXX—RHE 5
692|{k % = T.P. S50 ;)
757|879 EA ABERL—UF95D 5
177|E % A AHIT5-957 i
192ES B= KAXERAEX—ER 5

1016[F H 7% NECHF R XX —Ef 5
1166 LLIIE %578 XTVRAEX—REA \ 3
1169|EJE 1E— ICIEHAR—YRFT—95D 5
1180 A BIE ASO—LAFX—4957 E:
1294|7F &M =798 )— 5
1298|548 /\&L UNORF—4935T 5
1305(F =% 1= BRAR—YIIST i
1380| 5 H NE KDDIR¥—957 5
1387|2H EF il RAF—ER E:
1394 K5 BE—ER AEXF—F—LFR)—F 5
1405(#% B XTYRF—REA 5
142720 FAMH FLAR-alL5—F E;
1454 |1 R 1817 TAVITRA RX—95T 5
1510| &R 5k BXRT—ER E:
1518| BB 1B F—L Svyia 5
1524| B+ B2 F—L Svyia 5
1596|/hH £ INETRRAX—ESE 5
1636[3RA &5 HHAXRAT—HE 5
1722[FK # K F—L Svyia 5
1790|482 [& F01R HEHARAX—HE i
1849 | [T &R & Ak KEHRXRERAX—E 5
1918|EHA EE HEEXTX—95D E:
1949(;5:% =tk EhE NS 5
2030(LLIA B RILAR-OL5—F 5
2097 | KRB = F—L I+ (TEAM VON) ]
2147|lLA &k HHAAXRT—HE 5
2273| K¥ B— F—L Svyia 5
2286|F#h 3K BERAX—HE 5
2483|/MII £ AXF—F—LTFR)—k 5
2516 ¥ RE F—L Svyia 5
2520(FH [ A TS5\ L—08 E5
2558(#2 1L B A—IRXTLT—IL 5
2564| L = BIBRF—957 ;)
2572| A&} 3L EE 2)—X¥—957 E;
2579(iE &= EAREBE LR E SR X —EB 3
2639[;%F E£—EF RBEEFmAXT—ES 5
2671|{Rik 1E:8 NERRF—H5T 5
2699 |44 H FEE BRAR—YIIST ;)
2715|%TH % NTTHEAX—E E;
2817(781F I KEHRXERAT—E 5
282070 FHI HRMTAREESRT—E 5
2854| 1% IJ7ANY—L— 00 F—L 5
2882(& HA F—.Ls T+ (TEAM VON) 5
2883| &)1l JTH B AX—957 5
2890|548 H A F—L Svyia 5
297085 K BR¥F EHFTFREX—95D 5
2990 & S UNORF—4935T E:
3056 L)1 5 ICIEHAR—YRF—H5T i
3057| K E2 FS—LRFX—95T 5
3070|FE % AT HARRAXT—HE E:
3078|#k A BUR F—L Svyia 5
3080| LIl % NECHF R XX —Ef 5
3083|/IM11 FOi#E =ATA4ELRHY5T i
3001 |{£ /& 2 HHAAXRT—HE 5
3101 (B3 2 F—L Fvyia E:
3113|AT Ex TS5 L—0y 5
3124[[E4R K& HR#AMPEREATEESERXT—5 5
172|%F# B th J7—ARZAFX—495T i




3216|F Il B3 AT —EEE 5
3217|#F IEA T.P. $957 5
3253|5= ik 5h TR RX—H5T 3
3372[AJI FiE NTTERAX—ER 5
3415[/N\§F = V14— )L X3 (Ziel Tokyo) E:
3465|E9F JE&R o—279k)— ;)
3612| LI IFE BZEEXX—H5D 5
3624 |77 ¥ 2B KAXEBRAE—ER 3
3631|f&IR 55 FATS—ARF*—957 ‘ 3
3759(FHT B= Z+HHATIRRAFZ—95D 5
3851 F 5 B = HhoBN—r54T L—05 ;]
3860[JIIH &= XTYRF—FA E;
3877 K B+ NERRF—H5T i
3880(§t A ;& NERRXT—4H5T 5
3930|1#EFE B% HEXAX—F—L 5
3931[285% A K HEXAX—F—L i
3937\ h B&E— =BHT«4EL X957 5
3958|HiA =5 AR/=Bo YRI5 T E:
3959|EEIR FHE BERXRAX—HR 5
3981 |fAIEB &= ASO—LAX—957 22
3994 |Fk R £A BEMILUHRX—ER i
3997/ B K EE 79SC 5
4068 |57 H T BERAXT—BE E;
4079|RiE Ei I—FTIL-R¥X—-4957 5
4088 1&5*% EEES HAAXRXT—HE 5
M15|E0 E BRI —EEE i
415518 EFE ICIAHARAR—YRF—H5T 5
4162|h B & AR/—=Bo YRI5 T E:
416637 %n‘a‘ﬂ R/ —9AVRRF—H5T 5
4189|RF EH XTYRF—RFA 5
4217/ A ES T AR AX—H5T E:
4226|iE %7— BRERAX—HE 5
4234|E30 ILE GODL— V4 5
4297|FII 1E— HKEBFmAX— i
4306|#f #F LETRRAX—ER 5
4321|3k/R 587 BRAT—HES E:
4352|1EH BE =R)—FEURX—4H50 5
4359|/\ K HE o—2J7HIK)— 5
4427\ R B8 AR—Y1=F« E;
4553| X% = FLAR-aL5—F 5
4612|155 IEH F—L Fvya E:
4949 | A EB R 2 )—RX*—4957 5
5028 |#TH FZ i hFRX—95T 5
5050 F & = BIBRXF—9357 E:
5096 [1& 1& A HERAX—BE F
5108|= N & NEFRF—ER 2
5109|#1H BEA NEFRF—EH ;)
5114|258k Bl SvF (RACH) 5
5115[/ML BARE FAIN—200 F— I ]
5116[#a4K F= ICITAHARAR—YRF—H5T E:
5118[ 5K FiF F—.Is 74> (TEAM VON) E:
5177| &%t I&3E HLURF—55D ‘ ;)
5200({F#+f |2 AR—YTILR - RX—H5T E;
5208| %2 F#0 AT1—EvYrRFX—495T i
5276|KAE AER BAZILRUVAX—4H5T 5
5360|h & W;‘x@ A BIN—=FZA4T L—05 5
5364| EH & ZEHMAT—ER ;)
5377|1178 & ZR/TRT—95T 5
5389 = %2 iR AEF—H—J)LRJ L i
5396|/VFk & TJIL—RX—H5T 5
54195 =288 UNOR*X—457 ‘ 5
5431|&Eih BBE BR7ZIFa7-R¥x—-957 ]
5637| B % ﬁzxﬂrs BT —ER 5
5709(tHE F A MAXIMUM R F—F—.Ls E;
5769 ;&K #F1T RECHBITAX—ER 5
5775/ EEA ZAX—957 5
5776 /an |:|H|El Q‘VZ—X$_757 e
5806 au%‘ ¥ BH —)L-H5T 5
5818| = H K5 AHRX—H5T E:
5898+ ZHER BEH LT RF— 5
5965| = E ABERL—T95D 5
6118[;E 5B HEAXT—95D i




8804 |El# B2 T—hRAKR—YRX—H5D
8807[15%F £— A—IXILT—)L

6153| KB 5 7—ILE— k¥ 5
6205|@H IEE BIitEBKRFIIH—IL 5
6258 |18 & ERREBE LB SR X —EB 3
6317|RJII FTH AREx—2)—HR-H957 5
6324|F1 [ 8 HHARAX—HE 5
6359|fE[R FE TSN L—0F 5
6387| K7 Stk o) —R¥—957 5
6393|BUK FESR FTAVTR RAX—H5T 3
6404 B &T [l NERRX—95T 5
6426|£ A & KEHRXRERAT—ER 5
6430 LI ;= KERXRERRAXT—ER 5
6580| &l &= 249 E;
6642 | K f#Bith AF—F—LE¥O i
6688| A 4T #4 INEHTRE— 5
6729 KRy HEX Z-"F——?’-—ATZ'J—F 5
6750[&E K I R— 5
6771 UM XE ,,ﬁl:x#—a_m 5
6857|=H IE& SN L—H E:
6926 BB E& YA —HFRX—495T 5
7013+ H =+= ABIN—=ZA4T L—05 5
7033|ZEEk IE B FAVTA RA¥X—H5 ]
7038| &)1l K& BIRAX—957 5
7040|870 HEX BIBRF—957 E:
7089(H £ FX =HTA4ELR95T 5
7157[/\ith BE BRXT—EHR 5
7176[HIHA &E UNORF—4935T i
7186 hu%% = EEXX—H5T 5
7263|[E;ZE K F—LIs 74> (TEAM VON) E;
7408|#K S B EEmARXE—8 5
7444k & BER BB RA X —457 5
7490 B Bk fi— BMILThRX—ER E:
7500|F ik XBH Fo—LRAX—H5T E
7561 (%R X HBEAX—05D 5
7602|=FH 5 KERXRERRATXT—ER 5
7632 |f8 L] K A—IRILT—IL 5
7642\ 1IL E= Pl RAF—ER E:
7671[/ML 288 EARRF—EY 5
7672 £— B R{ER AR R E— 5
7694 |3k H #% F—.Is A2 (TEAM VON) E:
7734 FERIRE # KERXRERRAX— 5
7755|FEiE &F& KEEBRREF—H5T E:
7778|/ME FEh 274¥Y—L—05F— L E:
7843(1L0O H%HR ABESRL—T950 5
7849 KR B4 RRIERAT—{ERE] E:
7872[hFt —IF HVRABZIWAZT—H5D 5
8186| K% A% o3 —RF¥X—4H57 5
8271 | Bk B BXAX—ER ;)
8377[#5K = KER BHRAEHARTXT—H5T 3
8380 H fi2— AS5O0—LRAFX—495T 3
8439|&iRk += WBERL—F95D 5
8543|455 fERE BRERAX—HE i

5

i

&

E:

;)

5

i

&

E:

i

E:

E:

E:

E:

i

&

E:

E:

E:

i

8828 [ ¥p IF;H S5vF (RACH)

88535 F A BT RF—EH

9209 KA BE BRERAX—HE

9228 LA yE#H B35 \-L—05

9971[=51 Efh R—ILRE—RX—H5T

9975| &K X PLURF—55D

9976[{E 4 K [E AT ARAX =957

10100|FfE E{E AR—Y1=T~4

101543 H #th iﬁ%ﬂ%%’?'sﬂﬂﬁajﬁx# &8
10200(He FF HErReEFRAEEBER T8
10241[=F¢ #*— KEMHLURF— Tm:

10249] S 1| EX AR/ =94V RRXT—H5T

10268| B H EE ASO0—LRFXT—957T
10270|#1H £ FATARX—H5T

10276|A8)Il BEEZ At HoBN—=b54T L—05
10296|/NiZE 522 Bl AR—YI1=T4

10321|75J11 ZER HERHIRAEX—ER

10352| 75 R A—IRILT7—)L

10373| 5715 A{Z B RIAR-R7-H5T




10410|5458 #2I5 BERMeEFRAEEER T8 51
10411|IEH ;RE R eEFRAEEER T8 3
10422 &1L £ 35h BRI EEFRAETEBR T8 3
10456 ;8 B RRASEFRATEERT—EB 5
10458|#2H £ 3} BRI EEFRATEERT 88 E:
1051451 J¥— AITARX—H5T ;)
10515\ 4K & IR RAEF—EH 3
10518 JI| 1E #2 ICIEHRAR—YRFX—H5T 5
10655|A[E Bk —F+BHATILRVAF—H5T 5
10675[;th A 40E HEXX—957 5
10679/ it BB ZvF (RACH) E:
10685|/Mgk KRk ABIN—=ZA4T L—05 E;
10693 | B9 = #Ei& 79SC i
10719| KIsF BHi X RREAPERATEBRX—E 5
10796+ A HR#APEREATEESX T8 5
10816|&%& Rt im%[h—:%?'&%%ﬁﬂﬁx'@—%ﬂ i
10819 LI B&X RREAPERATEBRX—E 5
10820[/NE} }FE ia%ﬂ.—;%?&ﬁkﬁa_mx# EB E:
10830|Fk K & EEIMPERAEESERT—E 5
10832|#1 K BL im%rsm*é's*dx’%ﬁj!éx#—%ﬂ 5
10833| F¥ Z/h EREBPERATSEBR X i
10834| B —h HRIMPEREATEESERT— 5
10860|/& B 7R BRI S EFRATEBR T8 E:
10896| B 25 I55 ERMeEFRAEEBER T 5
10897 [;RE B RRABSEFRATEBRX—8 5
10957 %a‘a’% Bk XXX —ER ] i
10962 |+ E 18t BARL— VI RX—95D 5
10974 |38 5% BRERAXT—BE E;
10983|HHE = BRREHTRAX—ER 5
10984 | iR 2 RERETRAX—E 5
10985 1R E A BRI RF— E:
10986 |#k BEth RREERX—E ‘ 5
10997 &N R AKER ICIAH A R—YRF—H5D 5
11012[%=F ICIEHAR—YRE—H5T 5
11018[;BK B& ICIAHAR—YRF—H5D 5
11021 [+ 144 RRAPRATEERL—8 3
11031 | &% & BHRFrETILARVAXZ—H5D 5
11033[A8JIl Z2 At A BIN—=FZA4T L—05 5
110527k & X AW B N—=b5A4T L—05 5
11066| LA fEEE F—L Svyia 5
11068(%& 4 F1— BIBRXF—957 5
11096 | =R & HREIMPEREATEESERXT— 5
11102|F ik K A BIN—=F5A4T L—05 5
11106| K H 2 R eSEFRAEEBRT—5 ;)
11110]/1M 11 F081 RRTIRAF—D5T ‘ 5
11117 ARH #H ICIEHRAR—YRF—H5D E:
11123|d g ¢ RitzA¥—4957 5
11127 = BE BIBRF—957 5
11148 F 8 H —EB EREBPERATSEBR X 3
111535t K 2= HRE#IMPEREAEESEXX—5 5
1115641 F & BERABPFRATEBRXT—& 5
11192| HE i BRRATFRATERRT—E E;
11193| L% B RRABPFRATEBRX—& E;
11200|;REH fi ERAMFERAEESERT—E i
11206| &R EXER RREAPERATEBRX—E 5
11207 | A% EE4 iiﬁ%ﬂ%%ﬁ'&wﬁﬁﬁﬁx# ol 5
11210(¥70 [ EREIMPERAEESERT—E 5
11213| 7% H =08 iﬁ%ﬂtﬂéﬁ'%ﬂ’%ﬁjﬁx#—%ﬂ 5
11215|3I8 E—ER ERIMFERAEEERT—E i
11216|8R & L& RREAPERATGEBRX—E 5
11221;EE AF0 HR#MPEREATEESERX T8 5
11224 |k A— ERIMFERAEESERT—E ]
11229 #3%F IE—ER =BHT14EL X957 5
11231]/]NBE KER HEEXT—95D E:
11232(1lLA FE E+EXFERIT—HST 5
11248118 K— HErReEFRAEEER T8 B}
11269|# A {&EH RRASEFRATEBRXT— ]
11270| 548 &3 HERMeEFRAEEER T8 5
11271 =&} Kith BERMeEFRAEEER T E:
11274|BEX EB BERMeEFRAEEBER T 5
11275(%& F K RS EFRATEERT—B E;
11276|fR #0152 BRI EEERAETEBER T8 i




11280| 2= B& —
112817k 2 ARA S TR B EH AT —
11283]=38 & ARG ES i pee
11287 = 1L F0H RRE %S ﬁi‘.ﬁx#—gﬂ

RRAEES KB ﬁgﬁx;\:_x:;lé

£
F 421 %
e E:
1129215 57 X EEI 3
11301 | B IE A&k RRMeEFRATEERT—8 =
11309[37)1] B4t iﬁgn_ﬁ_%e;-imﬁﬁgﬁ;(#_; =
11310[/II| B i?;%‘l&_,%%gg-&v 5@3"57\#_3{‘ ]
11311 — 1§ F i?:%‘“_'%%fg'fiw%ﬁggx#_;ﬂ E
11312[48]% ahtE ES ST ﬁﬂﬁx:;_i“ B
1313|557/ BA A B o il tﬁgﬁij_gE E
11314 )1 & BENEE TR RE R A8 E:
11315[#R/% hife RRHSETRABEER o ]
11316|(3 5 A4 ﬁﬁ%‘ﬂ%%sgw(gﬁgﬁx#_; ]
11317|6F% EX i?:%“%%i'%xﬁgggx#_iﬂ &
11330|25 3t AR ES e E ISR jF_gB S
11335| @AM £ 2 Y4—)L5 %3 (Ziel Tokyo) ap B
11342/l bF-3 3D U TR 2
1134952 B— KDDIZF—557 H E
11351[dL & {—ER EEH'J—t‘:y;(;yF_aaj EE
11352| /0 EC EEIJ_'I:{>7\$—737‘ E:
11357[#15 # SHJ—C RA¥—557 &=
11358| H F == EEH'J—-t—_?p;ug__/Jaj E:
113663 H &l ZH—ERF—D5T E
1136925 e Z=MEA ZHY—tBYRE—557 Z
11370[BE ER ERTRAE—55T =
1137133 —= HE AKX T 5
3732 &F HAAR A X—e EE
11376| k£ 2 7O—2%—557 E:
11379| B £— ngu—AZ__,F_,Jaj E:]
11382 1] & *ﬁﬁlzx:\'——tg;,% 2
11383\ A ff— MERAX—05T 5
sl £F EAT—75] Z
6|1 & K &7 A SAO L—S5 :
11402 f:g;;;;;%ﬁ AR—Y1=—F4 L—=>29 3
11405152 15 7] Z2¥—957 5
11416| Y5/ & — AR INTARR—YDST Z
11418| Kk =& IC}Efoﬂ:_\yij_aaj E:
11419 KI5 25 73\/’5{‘/ — ST L= E:
11424| /58 Bt 73{_’5’ /:_—}\5,(j =5 )
11432| 5 3t g5t RRMEFPRATEEF— 7
11433 K% FIA AR X —550 5 B
11434[IREH BF BMA¥—557 5
11436]/MUA B BIERAX—957 E:
11437|FF10 E— gﬁﬁx#:ﬁﬁﬁ %
11438[JL/A fiith BHEERAHILERE—DE E;
11439|E R XEH ﬁﬁguc:s;-*mgﬁgﬁxa___nﬁn E:
11440 B K 5 §5%5E35$'§17<§5§5§7\:\:_§B ]
11441|BRR 30K i;‘?‘;%fiﬂfé';twggggx#_gﬂ B
114224 — % REHNFRABERA p— ]
11443115 BB i:?;%f‘mfé'%ﬂﬁggg;{#_iﬁ :
11444]332 3} ERBRERAE AR = B
11445[E Ff 18K iﬁ%ﬁtﬂfﬁ'§1y<§ggx$_gﬂ 5
11446| X 2— B ﬁ&%ﬂﬂfé'ﬂxggngF_gﬂ 5
11447|FZEth B8 H i:‘?:%ﬁnéﬁ“ﬂﬂ’é‘ﬁgﬁxz\:_gﬂ 3
T1448[ B8 A (B TR UL T 2
11449| B & AIK G o N e E;
11450[F1 8 R.A i:'?';%f‘t“f?'ﬁx’égggx;_iﬂ ]
11451 .U0 FE ﬁ&%ﬂﬂfé'ﬂxggngF_gﬂ 3
11452[ K [ RRBP AT S S 2
1145355 H Efft iiﬁ‘“fﬁ'?dk’éﬁggx;_iﬂ 7
1145431 3 BAER i:‘?‘:ﬁ‘“f?'s‘dﬁﬁggn,;x;_iﬂ EZ
11455 & JI] 1& ﬁ&%ﬂc:éﬁ-§1;<=§ﬁ§§x$_gﬂ 5
11456 /Nl 18 3F ii\%‘uc:sg-imgﬁgéx#_gﬂ 2
11458|5F 2 &0 ﬁ:‘?ﬁ““i'&ﬁ(ﬁﬁgﬁ;{;_iﬁ 2
11459 H 3 (B iiﬁ%ﬁméﬁ'im’%ﬁﬂﬁz;\:_gﬁ E:
114623t Bk iﬁarsc:fa-wxgggx#_;ﬂ 5
114635 H 158 i:?:%[sczeg-ippﬁxﬁgéx*_gﬂ E
11464 EH B A ii\%‘uczsg-ﬁxgﬁlﬁéx#__gﬂ L
114654855 1 iF AR A B A :’F—gﬂ Ex
11466 H 1% Fth §§§5E3f§:§17<§5$5§7\#—§n ;
REAN PR AT EE X =




11471 B2
1 :‘:EB %;’I]\
e °E =5
s e
OET 3 ﬁ%““fﬁ'xﬂxi’iﬁﬁ”—%ﬂ
11478 i;g Lz %?DEW?@%EZ*—EE 2
1 e R ohEE % 'Elfhxﬁé;(;\:__n
IIDES 2 7S ;:%%rsc:eé-gﬁiﬁﬁﬂéu_ﬁﬁ 5
1148 £ X i?:%ﬂt: E?-;EP(EEEZ:\:_E %
11483 4] % TR LS, E’@E‘ixde—iﬂ E:
11482 B 8 iigﬂ::%'gvziﬁgéx*—gﬂ Z
1148 E_E'T’ ﬁi* i&%ﬂtﬂfﬁip Eggﬁxi\:—gﬁ ;;
I 1EH B ;‘?‘;%Bc:s;-ﬂ;iz@i!ﬁx*_iﬁ £
L TIN5 3% CE2 ;“EEE‘EZ#—EB 5
11499 It e i:‘?:%‘l&c:gg-iyiﬁf‘éx:\—__gﬂ %
HA90E BE 5t CEZ: ‘EEE"EZ#—EB E;
11492, B/ s ﬁ:‘*‘:ﬂtﬁa-imiﬁiﬁx¢—§“ 5
Tidod FIEs B AER i:‘*‘:%f‘tﬂfa-f"iﬁ%éx#—iﬂ B
IS 278 ﬁ:‘?';%ﬂmfg-iﬁ‘iﬁﬂéu_i“ ;
114955708 AT iﬁﬁﬁc:sg-iyiﬁﬁﬁx;_iﬂ 5
R £ e
11497 58 A iﬁ%ﬂtjéﬁ'g;iggﬁx*—gﬂ J
11508 HE b i:‘?‘:%‘l&t:gg-%fﬂigxﬁéx:\:_gﬂ ]
11500 Il B i:‘*‘:gﬂtﬂfﬁépziﬁlﬁéx#—iﬂ Ex
11504 Eg]lxg iggg th E?';EP(:Z:%EE;Q:\:—;‘IE ;
JUFR 7 3 25 AR B A —
Mool ik iﬁrﬁczeéi"‘ﬁﬁﬂﬁﬁ_i“ 3
11507 fe 8 JE (o8 #Xﬁ—:’if“ﬁﬁﬁ’ixﬂe—iﬂ 5
15081176 275 S et ) I
11512 # *gﬁ ﬁ_h XT_:—\‘JX _757‘ %
B AH RBTER X—557
11513 & & = ARG 27 A
1510l £ ;:%%rsc:za-;},(iz@%ﬁu_ﬁﬂ 5
11515 +&E KB i?:%lkj E?'~3"§17;22§E§'X:\:—g ;
NI 5 B FEGES zﬁﬂﬁx;_i“ ;
1632 15 L o '
11518 a Eo S LN —I E;
IHEIIE £ E¥ ELES EEEEMF—E E;
115 OlFkIR &= E%Z*—’JX— =F EE&X*—EB E
1152; *EEI_ EAH E%X:\:_O;; =14 ;
11523 Z]Ei% = t?ﬁ%lkpiﬁ‘é{;\k:m ;
115 K BLA YA )50 BERAY—F 7
11554 B BE— ’t:aﬁ-:_\yfﬁ. . 5
L5270 Fi LAt = 25 7
528 1¥§%J /\T4X-1£ Jajj’ 3
11530| B L B il /&‘7-:4;(1;_"’757“ Z
1581 Eul éajﬁq’é" iy VieP i
FREEEE NT R—Y939
11534 fi# EE3 m‘-—r\‘aﬁ:—‘yﬁaj Z
] EH [EA 2_4171-\_“ — E:
1537[JI[FA & 2Fa—F V957 -
115383 &) E —EyFR¥ 5
1153 IO EE i?:%ﬁl%%fﬁ';‘: ;757“ %
11539 iT¢k B E%B%%ﬁﬁ-’i‘"ﬁﬁﬁﬁm 2
540 E BEA ﬁaggl—gj-%;z_sg? ZEBE R —&h
I 5 1 i%%n%%;i%”‘ﬁﬁ%x?%“ :
- 22| BH BE— i;‘?‘;ﬁ‘ﬂ%g;i“ﬁ”"%ﬁgﬁz;\:_%ﬂ %
1 543[# E i imgﬁ%-%&z_fpvéﬁagx —&p
HEb R i e -
11545} & IE—:F ﬁﬁgﬂ—%%;z-fﬁigﬁﬁx#—%ﬂ 5
sirlieg 2 2 Hessi IS m.
I1540| s b *E%B%%si-‘f"‘%‘ﬁzﬁz{"f‘ 5
550/ sZ1h imgﬁ—%%;}y?(’%ﬁﬂﬁx —&p
1551 8 et i%%rs—%%;i.’%ﬁg%g—%ﬂ =
1 552| )1 Bak iﬂ%ﬂ%ggzs_y;(gﬁﬂﬁx _'F:ﬂ;
T, i SRR RAT >
1155425 7% %*f %:ﬁgﬁ-'?%;‘f&mgﬁ;;x#—%n B}
Ti555 /8 — 1 ﬁﬁ%ﬂ%gi’%’égﬁﬁx* 5
IR i res ;
1557|F8 2250 i:@:g[;%%;isgkgﬁggx*—%ﬁ E:
7 == AR E —&B 2
Tissol g i ﬁﬁ%ﬁ-f’—%f?'ﬂkgg’z’ﬁ”—gﬂ >
i i:ﬁau@%"?'ﬂkﬁmsﬁ"*—%n 2
E E%E?iz V. :kj.hmx'#—ﬁ 3
REE &S A EEH L
e e 5
= S




11563| X 7% ;& RIS EFR 3
11564 |15 H —1% ;gggggrz_ﬁj‘ﬁéﬁx*— B =
11565188 3R i%%ﬂz%*z'ﬂ? 35;;7\#_ : z
11566 FI1L Eth i%%ﬁg%:';v ’Eggx*_ B z
1156755 &% e e
11568| 2 %% I X ﬁ%%rs":’*%:'iv EEEX#_ B -
11569 B[ &R finfs i%%ﬂg%j';v 3%;;?("?— B =
570 B % @i R T
1571 |5 5 Lt EITy TR >
11572[)Il.E =+ i%%ﬁz%:'fv 3%;;7‘:’?— B 7
11573 K B A Tty e e
11574|3LX B4 i%%ﬂg%j';v JEEEX#_ B =
11575|#1 87 K— i%%‘rﬁz%*z'iv E;EZjF_ B =
11576|H O 58] i%%ﬁg%j';v EEEXjF_ : z
11577| 518 84 i%%ﬁz%:'fv 3%;;7(:’?— B =
11578| N EF Kith i%%rsz%iiv E;EZ*_ B ;
11582| & EXER i%ﬁﬂg%j';v EEEX#_ B =
11583 fH .8 0% e e
11584| X H #X i%%ﬂg%*z'iv Egﬂgz#_ : :
11585 |BEIRF fin i%%ﬁg%:'iw mejF_ B :
11586 18 B e
11587|=# Ef i%ﬁﬂg%j';v EEE‘E;@ . =
11588 F & KAt i%%ﬂg%:'fv Eﬂﬁ” . *
11589411 A ﬁ%%ﬂ"j‘%:'iv EEEXjF_ : ;
11590|{£ /& [F i%%ﬁ"j‘%"z'iw Eg‘gx*_“ﬁ :
11591 [k &, 59 e e
11593| LA #EF i%%ﬁg%j';v EEEX#_ : =
11594 1L 22 i%%ﬁz%:'fv Lgnij_ B t
11595\ I% B4 ﬁ%%ﬂ"j‘%:'iv EE"E’X#_ : ;
11596 LLUH B i%%ﬂg%j';v Eg‘?x*_ B =
11598|#7F B ZER i%%ﬂg%*z'iv EEEZ#_ B $
11599| [ =AEA ﬁ%%rs"zj‘%*z'i 7 EEEX#_ : :
TT600[ K% £t S e
11601| A 3F BA i%%ﬂ‘f‘%*z'iv Lf'nx*_ B ;
Tl602| B TRty b=
11603 | Bk #AER i%%ﬂg%*z'iv E;;Z-"F— B t
TG0l L S irreoysripe=
11605|4E M Ef i%%ﬂg%*z'it Eg‘gx*_ : ;
EREDIE 53 S irreysii b=
1607 %7 X Pt ety Fe=ummm
11609| KN X /— Mxr;/:x; o ;
A —557
1161045k YO AREX—95T z
1161111 EEA =EEU—t>‘>7\$Z’7‘7‘ .
11612|/hg =4 EEEU—t“‘/x#—’JZ ) :
11613[;h @ #hiE =EH'J—t“>xﬂF—/72;‘ -
11614|RH & NEFRE—BT 5 ;
1161585 K EEEA 73‘/@/\—#‘4? L—ooy z
11616|27E8 = A i‘é‘iﬁﬂﬁﬁ;ﬂF—"B i z
11617|BER &N =@I§?4%>767"5‘ 2
11619|#&21U £2 ;»r‘y“/ = 2
11620 = f&'li —E 249 ;
11621 |EA BE ta —557 '
11623 | @& 7% 63 é;;géi—gzg 5
11624 [#2E JKRBE i‘%v‘fjx#—sz‘ =
11625| 5 H ¥ =ﬁiu—t“>x:¥z’7‘7‘ -
1627|251 B S oA 55T 7
11628| KK &7 71-\')7‘;‘4#9—’7‘77“ .
Hgg? Eg %n% GODI/—>>'J“7 %
= 1= /;'E'; A E — 57
116323k BX : Eliﬁaitx—tj Zi_lh‘j J 2
11633)RH F= Ei%blj—-{l:;wwzj’ :
11634 Fh 78 X 774}(’__&_{%3}»777 -
11635[/N§F = EH?EHTZ=\'——‘£E; T~ =
11636|1lLO E F—L 5‘y~>1m .
11641 (¥ &8 BMLUHRE— z
11642|{R % JTth Y= RAX—957 z
11643|F% )| E=& 7l/‘y°/:|.-7($—72 J -
11644|=Z BEth 7|/‘y~>:L-x=’F—’72;‘ z
11646| %R HE— ASA—LRA¥X— =5 :
11649|12H =5 IC?E#z-IZ’ﬁ‘ =5 -
11652 KH ;&= 'Ei‘xﬂF: ”ﬁi#_ojj :
11653|RE # %b‘i s =
IR IN—=S5A4T L—05 ;]




11656 |EFI%F B[] AW B N—=ZA4T L—05 51
11657 7% —# SR -L—=08 o
11658[IUA Zf ICIEHAR—YRF—H5T 3
11659 FZE 1E#t FHTI—R¥—935T 5
11661 |58 ER AR—Y1=T4 5
11664;T8 &K AW B N—=bT5A4T L—05 5




